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SOBRE UNICO

CUERPO DE BOMBEROS DEL DISTRITO METROPOLITAND
DE QUITO

. Objeto de Proceso:
ADQUISICION DE HERRARHENTAS Y ACCESORIOS PARA
INCENDIOS ESTRUCTURALES
Caodigo:  IMP-CBDMQ-009-2019

PRESENTADA POR:
MIRACLE & MILE SAFETY COMPANY CORP

MIRACLE & MILE SAFRTY CONMPANY CORP
65196 TH LANE

PAER BEACH GARDENS, FE 33417
224-3063
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Bretail by Endily Mae
Flormda Profll Gorgoration
MIRACLE & MILE SAFETY COMPANY CORP,

Eiling Information

Cocunent Numbar P4 80000171934
FEKFEIN Numbar 30-1039800
Date Fitedf 2i05/2018
Effective Date Q201 2018
State FL

Status ACTIVE

Last Event  AMENDMENT
Event Date Filed 11/07/2018
Event Effective Date MOME
Principat Adryess

819 6TH LANME

FALi BEACH GARDENS, FiL 33418

Ghanged: 11/07/2018

Mailing Addrcss

B9 4TH LANE
PALM BEACH GARDENS, FL 33418

Changed: 11072018

Registerad Agept Mame & Address
HINQJOSA, FRAMKLIN
618 6TH LAME

PALM BEACH GARDEMS, FL 33418

Addeass Chanped: 19/07/2018

OfficerDirectn: Detail
Mame & Address

Title P
HIMNCLIQSA GABELA, FRANKLIN A

G189 6TH L
PALM BEACH GARDENS, FL 33414

Annuaf Bepraria
Report Year Filed Date
2018 G2Mt2019

Document Inages

1382012 1147




ﬂﬁ@ 52 G PEPARTHENT OF THE TREASURY

anGEED

THTERMNAL REVEHUIE SERVICE
CINCEMNATT  OH GEOI-QnZE

Outg of this notizc: 0E-LE-20148

EmzLoysr IdentiTication Humbar,

QABA2G 833476 AT4933 ¥313% 1 he 0.492 830 30-1039800
ihqqﬁpP”duﬂﬂ”ﬁhﬁﬂ“%“ﬂhﬁ”p”ﬂphhﬁﬁﬁ . _Fafm: T

Humbel of this moticey CF 575

HiRﬁFLE 5 MILE SAFEFY. COMPANY CORF For assisftunve vou wav call us
4301 BW 160 AVE Llos 1-60R-529-44935 .
WERAMAR FL 33627 : _

IF YOU WRIFE, ATTACH THE
BYUB OF THIS NOTICE.

_ WE ASSIOHED ?DU AM EMPLOYER iHEHTTFIﬂﬂTIﬂN'NﬁﬁBEH
Thanle woy for spplying fFer an-Emelover Identificalion. Numbar £ETIHI . Ma awssignoed

wupu ETN Z0-1R39A00. This EIfl will identiFv-wou, wour business scceounts, tax raturns;
wnd docunents, aven if wud have no oaplbiyess. Flﬂnsd feeop Hhis nelice in wour

parmanant records,

Whern Filing. tax donumants; payments,: and related corvespondance, it 45 very

Amportant that you uze L EIN and complote nane . and adurFE% exnctly as shown obove.

Ay varialion may cause o delny it brocsssing, resull In ircorreet infermation dn your
accuunt, nr eyen cagse vel Lo be assigned morp thon ons EIH, If iha informallon
i not cqrner{ a5 shown above, plaase meake the correrction using the attached tzar-aff

gtub and return % Lo us.

Basad an the- :n{nrpﬁiubﬁ received from wvou or your:reprasshtative, vou much Fiie
thae Fallowing forml{s) by tha datefs) shavn.

Earm 1120 06/1542019

I+ wvau hove guestions sboul ths *ormfs] or the due dpiﬁ:lbl showrn,  ¥ou can call

s ot the phaore numbtr e wie LT fo ua at the addrass shown wb He bex of this netics,

If wou nesd balp in datecsining vour annezl accountdang pariod L3y yaur}, sce

Pubiicetion 538, Arruunflrg feriods and Hcthuda.

Mo assigned you s tax cluua:¢1ra-1nn based o 1nraertlun abisined fpen you or
your representative. It iz not a tegrl determinotion of wour -tax classificatisn

st im not bindifn en the LRY.  §IF veu wsot o legol determinstiob of wour tax

classificatian, wou may reauest o privets lattsr ruliog fean the TRE under the
puideiings in Kevenue Procodure 2904-1, 2805-1 1. H.B. 1 Cor supoeracding Revenos
Procedure for the wear &t dssuc),  Hote: Carbain tow elassification elattions won
Be raguasted By Filing §orm GE32, Fntity Classificotion Flectien. See Fopm 2832
and .its ingtructibns'far-adﬁifiﬁﬁal intormation. T

vy 1&&;

a

atr




CERS USE DHLY) 5TNA 93-12-2018 HIRA & OEEBIBL/E]L 354

THFOSYANT INFORMATION FOR 5 CORPGRATIOHN ELECTION:

I+ wou intend to elssi te file wvour return 385 2 small business corporation,
oiv electian tn File = Farm 1E20-5% must be made within certain timeframes and the
corperation meusl mesd cartein teste. ALl AF this intormation is included in the
ipstructions Foar Form 2653, Election by & Small Business Tarporation.

Tf wou mre required to dopesit for ecmpleoyment taxes (Forms 941, 9435, 940, 944,
947, CT-1, ar 1062, excise Tawes (Farp 720, ar incaome iéxes (Foem 11202, »ou Hili
Fargive b Weloome Fackoge shortlsy which dncledes instrections fer making your
denosits eleclrotdically throtgh the Elsclreric Fedaral Tas Payvment System CEFTRED. A
Poprganal Identificatinon Numbar {(PINY far EFTPS will slso he sent to wou under saparatia
cgver, Fle2se activats Tthe PIR oneos you receive i, even IF woidl have requueutad the .
serviecss of & tax professisosl or represamiative.  For mere infaormmtisn abeut EFTES,
rafer tn Publicztion 966, Llactronic Choicos to Pay ALl Youwr Federal Texas., IT vau
nred to moke o deposit imnedistely, wou will need o meke arrangaments with vours
Fimancion: Tnstitulion to complete a wire transtar.

“rhe 1RS 1z compitted o NEdping all bewpayers comply Wit Their fax Fildiogm
nhligstidns, [F wved nesd halp completing your returns or meeting vour tax whligations,
futhorizad e-Tile Froviders, :sush as Wepsriipg Apends fpavrell Service providepes)
aro ovailzble by mwsist vow., YWisit the IRS Weh site ot www.irs yov for a liet of
companies thal oifor TES a-file for buginess producis-and services., The list providas
addrsssas, talashone nuichars) and Tinmks to their Wab (SRR :

IMPHRTANT REMIMDERS:
¥ Koop m cupy of ‘lhic notiee in weur mermancnt rocords.  This netice-is issued

priv ooz time and IRE wiil not be sble Yo gemarate o duplicate copy for vod,
Yau may give u copy af this documenl kb amvone esking for proed of your ETR.

% Jse this EIH and woup name cxacsFly as they appear zt the tap af this neticoc
on 21l weur Federal tax forms. . '

% Refer te this FIN on vour tax-relasted correspondence sid documents,

#  Frovide fotgre officers of wvour organization with & popy of lhis netics,

Yadr pane cortrol assceclaled with fhis Fifl 15 MIEA. You H{?j nead tb_nrﬂvidc
this infoermation, alobg with ywour LEN, 4F you File your raddrns plectronically.

1f you -hava guesliens abeut wour FTH, you cuy confmed us at the phone numper of
nddress Figbted ot the tep of this notice, 1F vou writo, please tear off the stup el
the bobktem of this netice and include 3% with wour Iedtar. Thask you For weur
cobpdrglion.

-5 At ;




Electronic Articles of Incorporation
For

MIRACTL & MILE SATETY COMPANY CORE,

The undersigned incorporator, for the purpose of forming a Tlorida

F18000011934
FILED

Februaré 05, 2018
Sec, Of State
tscott

profit corporation, hereby adopls the following Arlicies of Incorporation:

Article
Ihe name of the corporation is:
MIRACLL & MILE SAFETY COMPANY CORD,

Articie IE
The prineipal place of business addiess:

fg?] W60 AVE
¥
MiKAMAR, FL. US 33027

The mailing address of the corporation is:

4307 5W 160 AVE
106
MIRAMAIR, L. US 33027

Articie Bl
The purpose for which this corporation is organized is:
ANY AN ALT. LAWFLUL BUSINGSS.

Article TV

‘the number of shares the corporation is authoirtzed to 1ssue is:
106}

Article ¥V

The name and Florida street address of the regisiered agent is;

FRANKIIN HINOMOSA

4301 BW 160 AVE

106

MIRAMALR, i-{.. 33027
Ieerlify that T am familiar with samd aceept the responsibilities of
registered agent.

Registared Agenk Signature: FRANKLIN HINOJOSA




P12000011934
FILED
February 05, 2018

Article V1 Sac. Of Siate
The name and address of the incorporator is: tscott
FRANEKLIN HINOIOSA
?%gl SW 160 AV

WEIRAMAIR, 141, 33027

Eleconic Signalure of Incorporator: FRANKLIN HINOIDSA

1 um ihe incorporaior submifting ilicse Articles of Incorporation and affiom that the facts steled herein mre
ire, | am aware that false informalion submitled in a document to the Dopartitent of State consfilukss a
third degree lelony as provided lor i £.817.155, E.S. T understand the requiremenl Lo fite an amnual reporl
between January Isi and May 154 in (he calendwr veur following formation of this corporation and svery
venr therenfler by mzintain "aclive” slaimy.

Article Vil
The mitial officer(s) and/or director(s) of the corporation isfarc;
Title: P
FEANELIN A HINOJOSA GABELA
43G1 8W 160 AV APT 106
MIRAMAR, FL.. 33027 US
Arficle VIIE
The ellective date for this corporation shall be:
020[/2018

? )
?r';{',/-r,{

:
:
E
F
E
:
E
F




Uary 5, 2018, etfoctive Fr:bmmy 1,2018

The document number of thig Corporation is 1800051 1934,

I further certify that said Corporation hag paid all fecs due this office through
[Mecembey 3 L, 2019, that it TBOSE recent annyy] report/anitorm business report
was filed gn February 11,2019, and that iis statyg i active,

I further COrtify that gajq Corparation hasg not tiled Articles of Dissolution,

Civer undey gy 'y Waed and e
Great Segl of the Stage of Floridg
wf ?}:Hafrmsee, the Capital, this
the Efevepty day of 'Febmmy_
2479

—_—

Cretary of Srare

S

| Teacting Rumper: 2765453496 cc”
|

|| To 2Uflienticare this verlicate vigi e ﬁll]nmrfng sitecrder this fitneker, angd they
[ follwwy the ilstenrtions displayey,

T T T T B b S A e e



2018 FLORIDA PROFIT CORPORATION ANNUAL REPORT FILED
DOCUMENT# P1800H0(H 1934 Feb 14, 2019
Entity Name: MIRACLE & MILE SAFETY COMPANY CORP. Secretary of State

Cuerent Principal Place of Business: 4765483498CC

515 GTH LANE
PALM BEACH GARDENE, FL 22413

Current Mailing Address;

G519 6TH LANE
PALM BEACH GARDENS, FL 33418 US

FEt Namber: 30-1039800 Certfificate of Status Casired: Yes
Narme and Address of Current Registered Agent:

HINOUOSA, FRANKLIN
618 6TH LANE i
PALM BEACH GARDENS, FL 33418 US . H :

/-' .H‘\ \3. Lo
Tha above nemod ahlity submits this ststemeant for tlg pivpose of chenging Bz ragisferod office o registared sgent, arhafh, i fhe Siate of Fiadds.

HE

Electronic Sighalure of Reglstered Anent Date
OWficps!Director Detail :
n
Mapnsa HINCIOSEA GABELA, FRAMELIN A
Addrass B9 6TH LM

City-Stafe-Zip:  PALM BEACH GARDEMS FL 33448

1 iy centil) [0a3 15 IRfaRalion micaled o s kesol o suppdemeblal report i5 e and accomifte ard that my elecironic siprafum shaf hrve e sare =gel af=ct as i nsos Wi
oalty; fhet am an efeer o dimsfor of o comaralion o e rseaiver or busiea nimarsnsd b exsenhe e repor 52 requinsd by Cheeise G0F, Fiodda Sfsiobes; and sl nay mema apmaars

i, or an @ diockeren v sl cthor Fla amporienea.
SIGNATURE: HINOJOSA GABELA , FRANKLIN A MR, fzf11/2M%

Electronic Signature of Signing Scer/Director Detail Dhake

gL st




Detalle por nombre de entidad

Corporacion de Baneficiocz de Florida

MIRAOLE O RMYTE O HARRETY ooy

Informacidn

Wimerc del Documanto

L1g000031931

Homerc FEI / EIN

I0-1039800

Fecha de orsacidn

Dz 0L/7010

Facha efectiva

QLAGE S HT e

Estads

Florida

Status

ATV

Oltimo eventao

ENMIEMDM

Facha d& avente presentado

110752010

Fecha de antrada =n wiganciz del ewvento
HINGUIA

Dirmcdion principal

a1% &l LANE

rarnk BEACH GARDENS, FT. 33410

Modi Fiondo: GTF/L1L/2018

Direcoidn de envio

(1% 4th LANE

PATHM BLRACE SGABRIWNG, BI1, 33418
Modificados 041172018

Hombre ¥ direcoidn del agents registrado
HINOJOH,, FRARETTH

fl% 6t AN

PATM HEEACH EFARDENZS, FL 33414

Nireccibon modificada: O3 1172018
Oficial / Diregctor Datalle Hombre v dirececidn
HIFOTORA CATNRTA, pHANKLLN M

19 BLh BANME

FALM BEACH GARDENS, TL 13414

Informes anuales

Frorha oo presenlacidén del afo dol informe
D08 02 0272010




ARTICULOS ELECTRONICOS DE INCORPORACION PARA:

P

CALLE % RAILE BAFETY Db,
Ll FATLE SAFLTY T0H F1E000011932

E

it

LA

ARCHIVADD

Febrero 5, 201#

El que firma la incorperacidn de la compafila, para propdsitos de la formackén de la compafila con
fines de luers en Florlda, adopta los sigulentes artfcutos:

Articule |
El nombre da ba compaiiia es:

MIRACLE & MHLE SAFETY CORP,

Artfculo H

La direccion principal es:

4201 W 160 Ave,

106

mMirarnar FL, US 33027

La direecidn para envios de correspondencia es:

4301 5W 160 Ave,

106

Mirarmar FL, US 33027

Articule 1

El propdsito por el cusl estd creada esta compafiia es;
Todo tlpo de negacio lepal

Articulo IV

Elndmero de acciores que la compalila estd autorzada 3 emitir son:
100 acciones

Articulo V

El nombre y la direccién del agente registrads,

Franklin Hinojoza

. 44

J;{




P1lEQOC011934

ARCHIVADD

4301 SW 160 Ave, Febrero 5, 2018

106

Miramar FL, L& 33027

Yo certifico que st conozeo v acepto todas las responsabilidades cormo agente registrado
Firma del Agente registrado: Franklin Hlna|osa

Artleulo VI

El nombre del Incorporador

Franklin Hinojosa

4301 5w 160 Ave,

1d6

Miramar FL, U5 33027

Firma electronica del incorporadar de |z compafiia: FRANKLIN HINQIOSA

Yo soy ef Incorporador de la compafia que fleno estos articufos de incorporacidn v affrmo que toda
ta informacion agui es verdadera, 51 falsa infermocion es enviada af Departomento def Estadn esto
serd considerado un delita de tercer grado bajo 1 817.155, F. 5. Yo entiendc v estay cansciente de
Henar un reporte gnugf entre Enere lere — Mavo lero del afio calendario siguiente pora este
compdiifo v todos los ofios siguientes pora mantener fo compeafifo activa,

Articulo Vi

Las inlciales de |os oficiales o directores de la compafiia son:
Titule: P {Presidente]

Franklin . Hinalosa Gabela

4301 SW 160 Ave. Apt 108

flrarnar FL, LIS 32027

Articulo Vil

La fecha efectiva para esta corporacion es:

Fzbrero 01,7018

)
et
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MEIRACLE & MILE SAFETY CORMEPANY CORP
A301 wor 180 AY 1006

WIRARAR FL 33027

Flione: 561.324 2558

]
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SECCION v
FORMULARIO GBNICQ DE PRESENTACION DE OFERTA

Quitoe, 16 de agpato 2019

Abagada

Gloria Elena Burbana

Directora General Administrativa Financiera {€)

CUERPO DE BOMBEROS DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO

De mis cansideraciones:

Ef que suscribe, en atencidn a la convocatoria efectuada par el Cuerpo de Bomberos del
Distrite Metropolitano de Quito, para la "ADGUISICION DF HERRAMIENTAS ¥ ACCESORIOS
FPARA INCENDIOS ESTRUCTURALES.Y, luego de examinar el pliego dol presente
pracedimiento de adquisicidn de bienes en el extranjero,, 8l presentar esta oferta por e
Representante Legal de Miracle & Mile Safety Company Carp declara que:

i, LlaUnica persana o personas interesadas en esta oferta esta o estdn nombradas en ella,
sin que incdrra en actos de ocultamiento o simulacion con el fin de teroiversar el
presente pracedimiento,

2. laoferta lahace en forma independiente v sin tonaexidn abierta u coukta con otra u oiras
personas, campalilas o grupos participantes en este procedirmiento v, en todo aspecta,
£ honrads v de huena fe. Por consiguiente, asegura no haber vulnerado v que no
vulherard ningln principio © norma relacionada con la competencia libre, feal v justa;
asi como dectara gue no establecerd, concertard o coordinars —rirecta o
Wdirectamente, en forma explitita o en forma ocults- posturas, abstenciones o
resuftados con otre u otros oferentes, se consideren ¢ no partes relacionadas en los
termincs de la normativa aplicable; asimismo, se obliga a abstenerse de acciones,
omisiones, acuerdos o practicas concertadas o v, en general, de toda conducta cuyo
objeto o efecto sea impedir, restringir, falsear o distorsionar la competencia, ya sea en
fa presentacidn de ofertas v posturas o buscande asegurar el resultado en beneficia
propic o de otro proveedor U oferante, en este procedimiento de contratacidn,

MIRACLE & MILE SAFETY COMPARY CORP
G196 TH LAME

FPALMN BEACH GARBENS, FE 33418

Phone: 561-324-35648

AT AT IR I TR 4 em e
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FrE AT
ERETY B

Al presentar esta oferta, he considarada todos las costos obligatorios gue debe v debera
astyrir en |z glecucion contractual, especialments agusllos refacionadas  con
obligaciones soziales, laborales, de seguridad social, ambientales v tributarias vigentes.
Bajo jurarnento declara expresamente que no ha ofrecido, u ofreceré ningdn pago,
préstamo o servicko ilegitimo o prohibido par |z ley del Ecuador para servidores
pdblicos; entretenimiento, viajes personales u obseguios, a aingdn funcionario o
trabajador del Cuerpo de Bombetos del DMOQ gque hulhdars tenido o tenga gue ver con
Bl presente procedimiento,

En caso de resultar ser el oferente ganador, manifiesto que suscribird ol contrato
comprometiéndose a ejecutar las especificactones técnicas aue ha farmulado ks Entidad
Contratante, los mismos que declaro copocerlos v acorde a mi oferta presentada; v en
tal virtud, no padra aducir error, falencia cualguier inconformidad, come causat para
solicitar  ampliactén del plazo, contratacidn de nuevos serviclos o contratos
complementarios,

Er caso de resuitar set el oferente ganadar, declare que suscribiré el contrato,

respetando los siguientes acuerdos:

Las hienes y servicios solicitados se proveerdn de acuerda a las especificacioneas
técnicas previstas en el anexe N° 1, completados can la informacian de mi oferta.

La ejecucian del contrato se regira a tas normas del ordenamiento juridico del contrato,
incluyendo entre estas, fas facultades exarbitantas que este reconoce a favor de una
institucian que es parte de la Administracién Publica.

Se presertaran ks garantizs de fiel cumplimienta, garantia del buen uso del antizipo,
ia garantia. Indispensable presentar borrader de la pdliza. La solucian de controversias
entodos |05 cases se solucionardn ante [0S jueces ecuatorianas. Las paranifas y pdlizas
presentadas son incondicicnales, irrevocables y de cobro inmediato,

La oferta tecnica econdmica que presento es |a siguiente:

MERACLE & MILE SAFETY COMPANY CORE
Gl GTHLANE

PFaln BEACH GARDENS, A 33415

Phooe: 561-324-8968

e
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Especifieacion solicitadz por el CBDMG,

Rosistonts w perfecta paran:-.';:rliifa-r.lﬁn, rhtraca

forzada y revisfon.

Fuejados wn acera carbons Watado al color, e un

Tamafin minimo 33"y mdkime 36~
Son soldaduras visibles.

! Garanlis mimima do T oafio contra defectos de

Preserdar Floba 1ccnica

“Son soldaduras visibles,
: Gamnta e 1 afiu cuntea defectos de Ebrica,

Especificacion ofertada

Resistante v prerforto pam ventilac!u_‘m,' “enlrada
Torrada y rovisidn,

Farjados en acero carbono tratado al colar, en un
solo CHep,

Tarmafto milnireog 300 mdxino 267,

Se preserla fcha kenica

EI kit se encuentra .r.'rlmr.nmnciidn o

a I Pescanle

o 1 Rermovedor
Fabricadas en Nbea de vidrio micleo sdlida, con
slsberma fotoisrminioents para dreas osourss, v

Renvestida e paliéster de 7 a 8 pies de larpo mdrimrn.

Erapufiadura ergoadrmlca, anlidoslizants

Parametro
sola cuerpa,
HALL BaARM
fibrica.
kA banda reffectiva.
HERRAMIEN T A%
[2A 154
FRCEMDIOS

FRIRUECT LIHALES

Cabeza fabricadi en acero carhonn, unida a3l cuerpa
com epiica, Tio se desprende,

Cabeza lpo Arpdn (pescante) csheza dohle L
frermoedar

Cotares llanativas de alla densidad.

Liarantia de an abo contra defectos de fboio
Presentar ficha techica.

El &l se encuentra comprendico par;

: rernovedaor)

« I Poscanto

e | Komovedor
Fabritadas en libm de vidria ndclec sdlida, con
sistema foto luminiscente para dreas oscums, ¥
banda retlectiva,
Kovestitia de polidster de 7 a 8 pies de Fago rdximo,
Empufadura ergondrmlc, aniidesiizants
abeza fabricada et acero cathono, unidy ol cucrpo
conepixica, no e desprende,
Cabeza tipo Arpdr (pescards] cobeyn doble o

Codores lamativos de alka densidiad,
Trarantiz dooun afo contra defectos de fabrica
L presenta ficha ticnica.

HACHA [E
BORBER €00
CADLZA PLANA

Fabricadla en fikra de vidiio nicles salide, rownstida

de  palidster foto lupdniscenle  pam espacion
| OECURDS. .

Lselibos,
Fmpafindura antideslizarite negra.

Cabeza del kachd fbricada on seere errhona, wpida
al cuerpe con epoxia, no se desprende,

Colores llamativos,

larga der 3% pulgadas minima a 39 pulgadas
[ maxirm. '

Prso e 3.7 Kg minima a AKg méximo.
Al menos un alto de garanth iondca,
Prasenlar Mlcha btopica,

Falrricada en filbra de vidrio nidcles sd]'idlfr...ré;.fe'sfida”
do poficster fote fuminfscontc para espacios

rrnpafindurm anlidesiianle negr.

Cabeza del kacha fakricada enacera carbons, Unida
all craerpo core e pokia, ho e desprende

Calores larmativeos,

Largo die 35 pulgadas mfnimo a 39 pulgddss
rrd i,

Peso de 3.2 Kg minimo a 24K8 mazima,

Lin Afe de gamnli Lecnics.

Se prasenta ficha téonica.

4

IAIRACLE & MILE SAFETY COMPANY CORP
G619 &6 TH LANE

FPALN BEACH CARDENS, ML 33418

Phone: 561-324-8968




LINTERMAS M.
PECHD

BT LY
SPETY DEER

Parm uso de bamberos, ambientes do [rmbajn
peligrosas, incendic.
w  CERTIFICACICONE S, Cumplimiento
Mormas FEECEX para gal explosion o NFPA
198,
e Walerial resistnnte v ligerna,
o Almenos do U0 Im

o Alcance del hae de lue al menos

370 m.
oo Al mepos 4 horas a m@wima
poe iy,
W  Resistencla 1enelro al rcenos.

@« Pagueds de baterizs de iones de fitio :

rerargables,
¢ Presentar ficha téenica
e GARANTIA - Garmntia miénima ) ano

ATRY R R I

PALAS
[ CIRESIALT S

El kit se encuentrs ¢ nmprondido par

a 1 Deseendedor ankpinico con palaca o !

leva,
« 1 Nosguelan coe segun automatica,
e 1 Cuerda do b metros minimo por 8 mm.
e 1 Cuerda de anclajo dnoaramida,
« 1 Malzia o bolsn dn tmsldn.

Cettiltedo UMF-ENT2RASNI0R o MERA 1987,

Giarantia minima de L afo,
Mresentar ficha Eenica.

de

Para usc de bomberos, ambicnies de trahajo
peligrosos, incendio,
o CFRTFICAUCGMES.- Cumplimienta de
MNonmas |ECEX para anti cxplosidn o NFPA
1801,
v Matonaf resistents y ligeno.
o AFmenos doe 200 [m
o Alcance del har de e al menns
1 m.
o Al omenos 4 horas i
poleriy.
a  Resislencla | melroal menos.
Paguele de baterdas de iones de litio
recargablos,
¢ S presenta ficha teomics
GARANIA - Garantia Eafio,
El kit se encuentia curmprendido por: o
¢ 1 Descendedor antipdnico con mabiea o
lcvea,
e ] Mosquettn con sepUro atalomalica,
e 1 Cuerda de 15 motns minimo por 8 mm.
e 1 Cuerda de anclaje de aramida.
v 1 Maleta o bolso de trastada,

mapma

Certficada UME-EN1284: 2006 0 MFPA 1083,

faranti 1 ario.
5o presenta ficha t2cnica.

Ciah ey |:‘>|n jkarndr'r':]l
Fabricada en madeta.

: Cabeza de acero Watado.

Punly e cormein

CirAESIQMES -
Ifaja 18*27Fcmr. Minimo
Peun 1 Gkp mdximo
Manga 103 crm, mrime

Al menos un afio de garanlla conlie deleckos do :

fabaricr.
Presentar fichy benica.

Canmango 1Sin agarradera)
[=biriciada e madea.

' Cabera de acemo tratado.

Punta cle carazdn
I ARAES IS,
Hujd L&* 2 7ermn., Minimo
Prse 1.6kg rndxima
Mango 103 o, mihitng
Lin afn de pamnlis contra delecios de Gheica.
Se presenta ficha tacnica.

CEIALLA

Larga 36 pu!yadas

Espesar de corle 25 mn al monss.

Material acero.

Cuchlkes de acero forndo

A monos vn afie de garantia contra defectos
fabrica.

I'resentar ficha téonica.

Y-

| argn 36 pufgadas
Espesar de corte 25 mm al menos,
Pl Lear il aoer.,

i Cuchilias de acero forjado
e

dn afie de garant(a contra defectos de fabrica.
S0 proscnban Reha Beerica,

NWHTACLE & MILE SAFETY COMFANY CORP
€13 6 TH LANE

FALN BEACH GARDENS, FL 33418

Phone: 5a1-322-8968

4
]
|



EIT e CORTE
I CORCRETO Y
METAL {BATIICIN

& COMBLSTION |

Y DSOS 13
{AIRTE

El kit s prcunntra COMHIFEN dido Pt
e 1 Motorde 2 tiempos reftiperada par

didree.

«  Jheduye FodiRcos pard consreto carmo
LU ATTETIT

o Incluye 2 discos pam metal como
FrHnimc,

Cllindrada entre 70 75 cm3,
Velocidad er mofantin entre 2,500y 2,800 sprm.
Proporcion de mezcla gasoilna f acolto B,
Targjue de combustible parm 0,20 s minim.
Reduccidn de vibracidn en rmnge wntre 249 y 2.6 |
s, i
Mivelns de ruido mdxdmo 100, b

Para use con hojas de entre 250mimey 350 mm,
Profundidad ce corte de 90 a 110 mn.

Pesa mdximo de fa herrmicntas 9.8 kg,

Fotoncia minima de salida 3.7 kw

Al menos un afio de garantia contra defectos de
[hrica,

Presentarl ficha Lecnics,

i Cilindrada entre 70 y 5o,

[ mfsd,

! Pedo mdxime de ia hermmients 2.8 kg,

Ol kit se encuentra cum;fﬂéndidn por:
e 1 Malorde 7 tiempos refrigeradn por

aire.

#  Inchiye 2 discos para conerote come
rolnirmo.,

e Incluyn 2 discos para metal como
minimo.

Velocidad en relanitin entre 2,500y 2 808 rpm.
Mroparclin de mesch gasnling £ aceite 501,
fzhque de combostibie pam .50 0 o,
Reduccidn de vibhacion on mango entre 24 y 2.6

Miveles de ruide maxina 101 1h,
Para 1so con hodas de entee 250mm y 350 mm.
Prafundicdad de corle de 99a 210 mm.

Prtencia minima de salids 2.7 ke
U afio de garantia conibea dieloclos de Bbric,
Seprescnta ficha téenica,

7.1, Determinacidn del paso de otigen o precedencia:

I PEOUERIRHENTO I-J’!LIEEJI'E-IIE:(F.EN FRCICT-TH-MNECIA
1 HALL FEAN LIS LIS,
KIT GE HLRRAMITNTAS PARA, WO NTIGS
2 EETHL.ICTURALF;II e L3A USA
i HACHA TIF BOREALERO COMN CABELA PLANA (IR0 UaA
1 LN TERNAS LE PECHD CAlRMA U5A
5 B11 D€ ESCAPE L3h LisA,
fi PALAS FORESTALES LI5A, 154
! CREALLA LI5A £15:0
" #dT DE CORTE DE COMCRETO Y RMITAE SHFCIA s,
(PACYI DR & MOTOR ¥ DISCO5 DE COREE}

MIRACLE & MILE SAFETY COMPANY CORF
619 6TH LANE

PALK BEACH GARIENS, FL 33418

Phane: S61-

e e e eraTen T Tatat

i
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7.2_ Historial aduanero en el caso que corresponda:

. | LIE5AR D Hits | CHRIAL AL AN ETO/TSTATH
[NEM RLCIURE A (0 PROCEDENCIA
FARRICALION AULANERD

1 | HALLIGAN LESA, Usa KEGEMEN 10 A CONELMO

, |10 vE HERRAMIERTAS PARA Usa y )

HCENDIDS ESTRUCTLALES s REGIMEN 10 4 CONSHRD

. | HATFIA DE BOMDERO CON CARFZ A, .

3 158 Usa REGIMES 1A CONSUMO
PLANA

4 [ LINTERNAS DT PECHO N, LIS, REGIMEN 10 A CONSUMD

5 | KT DE FRCART LI5A isa, RIGHAM N T A CONS L0

& | PAIAS HIRESIALES LIS LS8 HEGIMEM 10 A CONSURM

7oA EI%A, LA REGIMEN 16 A CONSUM
KIT DE CORTE DE CONCRITCHY

# i MEIAL(MOTOR & MOTOR ¥ DISCO5 SUECIA 357 RFGIMER |01 A CONSLED
DE CORTE}

8. Conozcoy acepta quea el Cuerpo de Bomberas del DM se reserva el deracheo de
cancelar o declarar desierto el procadimiento, sl corviene a los intereses nacionales o
institucionales, sin que dicha decision cause ningun tipo de reparacion o
indermnnizacion a mi favar,

9. Bajo juramento, no incurre en las prohibiciones establecidas en los artfcelos 62 v 63 de
la LOSNCP v 110 o 11 del RGLOSNCP, normas ecuatorianas exigidas para contratar
con una Administracian Pablica,

10, Fara la suscripcion del cantrato me comprometo a preésantar un representante [ocal.

11. Autotizo al CBDM para gque en el case que lo requiera me notifique todo acto de

simple administracian, acto administrative y comunicacion que se reguiera al sigliente
correo electrénico:

Corren efectrdnico 1 info@micaclemilecorp.com

Correo electrdnico 2; i aningi :

MIRACLE B MILE SAFETY COMPANY CORE
B1% & TH LAME

FALM BEACH GARDEMS, FL 33418

Phone: 561-324-8968




En consecuencia, me responsabilizo por |a revision oportuna e integral de los correos
senalados durante da tramitacidn def proceso de contratacidn: v, par tanto, no podré
alegar desconocimianto respecta de cualquier netificacién que se reallce por dichos
medios,

Adicienalmente comunice que se podrd tamar cantacte en las sigulentes direcciones o

teléfonos:
CIUDAD: FALMN BCH GENS, FL 33418
DIRECCION PARA CORRESPONDENCIA: &19GTH LN
TELEFONOE: _ + 1061 324 -89a8
12, Mis indices financieros soin:
indlce de salvencia: 1,40
frndice de liguidaz; 0,82
Patrimonlo: 525088772
13, Peclarc bajo juramento gue los Bienes objeto de contrata registran la siguiente
inforinacidn:
LUEAR Dk . [NSTORIAL ADUANERG/ESTADD
TEM RTQUERITHTO
4 ' Fapricacion | TROCEDENCIA ADUANERC
1 [ HaLLIGAN L%, L REGIMEN 10 A COMSURD
KIT LE BERRAMIER] AS PARLA
2 O
IMETHLS FSIRUL | LRALES UsA USA RIGIMER 104 CONSUNC
HACHA TIE BORBRRG CON L
3 A MRFHO COM LABEN UsA Hsa, RIGIMER 1.0 A COHSLIAG
PLAN
4 | TINTERMAS 13 PECHE CINA, L5A RIGHIATN 10 A COONS TR
% VEIT DE ESCAPE 158 LA, REGIMEN 10 A CONSUMD
B PALAS FORESTALES Ush i1, RFGIMFRN 502 A COmS L0
7 |crzaa L5 LI5A, REGIMER 10 A CONSUMD
KIT DE CORTE OF CONCRITE ¥
£ FMETAL {MOTOR A MOTOR ¥ DISCOS LMl 15, REGIMEN 10 A CONSUMD
DE CORTE)

MIRACLE & RIEE SAFETY CORPANY CORP
16 THLANE

FALM BEACH GARDERNS, FL 33418

Phone: 551-324-8968




VERAELE T SHTY LR

£n el caso de ser convocado a |3 etaga de negociacién, me comprimeto a presentar k2 docu mentacion
que respalde la informacidn antes referida, Asi también acento que esta documentacion se considers
como doctmentacidn habllitante para la firma del contrateo.

MEARIN, 16 de agosto del 2019

Ateptainente, -

e et =

FRANI{I IN HINO jﬂSA
Miracle & Mile Safety Eumpdny Corp

MIRACLE & MILE SAFETY COMFPANY CORP
619 GTH LANE

PALRN BEACH GARDEMS, H 33318

Phane: LB1-324-296 3
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MWEIRACLE B MELE SAFETY COMPANY CORF
G196 THLANE

FalM BEACH GARDERS, FL 33418

Phoma: 561-324-8968
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Send

EEaE
LR

OFERTA ECONOMICA
item . _Requerimiento | Cant, Costo unhtario Costo Total B
1 HallIG N -
L _“"_” 54 % 363,76 5 19.543,04
2 KIT BFF HERRARIENTAS PARA )
INCENDIOS ESTRUCTURAIES | 54 5% 30394 51641276
2 | MACTA DT BOMBERL CON CADEZA T o -
PlLANA i S ANES % 4,354,582
- e nAs R o o
- INTERNAS BE PECITO 1000 % 134,67 % 134.670,00
> KTk EsLare 300 | 453351 3 160,053,00
__r-: PALAS FORESTALFS | 250 $ 26,76 $ 6.650,00
_ Cizalla 54 5258,5}“ 51396818 _
g Kit de corte 25 4 2 586,70 4 64.667,50
Subtotal & 420.469,30
CORMDICIONES GENERALES
Lugar de entrega.- Lugar de entrapa.-

Ellugar de entrega serd la hodega cantral dal CEDMO en
la ciudad de Quits, en Carapungo, calle Alhambra v
Pasaja A, sectar la Maorenita,

Plazo de entrega:

El ptazo da entrega dae los benes serd de 120 DAS
CALEMDARIOS cantadaos a partir de la entrapa det
_ anticlpo.__ B
Farma de pago.-

Anticipo de 50% posterior o la firma de eontrata v S0%
contra entrega &n fas bodegas del CBOM O can [z
sustripcidn del acta de entrega recepcidn deffnitiva a
corfermidad v entera satisfaccion del CBOMQ, entrega
de factura correspondiente.

. b
- i
\-\. .

Atenta mernte,

i i
! H
% )
H H
L] H

i

FRANKEIN HINOJOSA
Kiracle & Mile Safely Company Corp

£l lugar de entregs serd |2 bodega central det CEOMO en
fa cludad de Qults, en Carapungo, calla Ahambra y Pasaje
A, sector la Moranita,

" Forma de pago.-

Plazo de entrega:
Eh caso de ser adjudicados el plazo de entrega de los

bienes sara de 100 DIAS CALENDARIOS contados a parte
de [aentrega del anticlpo,

Anticipo de 50% posterior a la firma de contrato y 504
contra entrega 2n las bodegas del CROMO con |2
sUscrlpelan del acta de entrega racepcion definitive 2
conformidad v entera satisfacciden del CBODMEO, entrega de

+ factura correspondiante.

MIRACLE 8 MAE SAFETY COMPANY DORP
6196 TH LAKE

PALM BEACH GARBENS, FE 33418

Phone: 561-324-83968
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IMP-CBDMQ-009-2019
“ADQUISICION BE HERRAMIENTAS Y ACCESORIOS PARA INCENDIOS ESTRUCTURALES"

GARANTIA TECNICA

MIANH, 16 de agosto del 2019

El que suscribe, en atenclon a la invitacldn efectuada dentro del process de contratacianes de
blenes en el extranjero, signado con el namero MMP-CEDMO-0059-2019, para fa “ADQLNSICION DE
HERRAMIENTAS ¥ ACCESORIOS PARA INCENDIOS ESTRUCTURALESY, rinde a favor de! CUERPO DE
BOMBEROS DEL DiSTRITG METROPOLITANG DE QUITO, la presente Garantia Teécrica, bajo las
slzulentas condiciones:

Garantize la calidad de los bienes, componentes y accesorios que suministro, Independientemente
de sy arigen y principalmente del servicio gue se presta a través de ellos.

Certifico que los equlpos no son remanufacturados, v que los misrmas son nuevos de fabrica y de
Sptima calidad, gue se encuentran Hbres de defectos y fallas de fabricacion, ¥ gue cumplen con as
especificacionss téenleas v requisites exigldos porla entidad.

hMe comprometo a reemplazar a mi costo entreganda en fas instalaciones de la Entidad todos
aquellos materiales que se determinen con defactes de fabricacidn, ¥ que no eumplan con las
caracteristicas técnicas contratadas; asistiendo en s solucidn de los problemas due se presenten
como conseclencla de los defactoas y errores encontrados, La atencidn para la selucién del probfema
operard en un plazo no mayor a treinta [7) dias laborables.

E! tiemnpo de vigencha de la garant(a de eguipos sard para un peﬂudol de’12 meses'"'c_pntadus a partir
de la recepcion a satisfaccion del administrador de contrato, de conformidad con e detallada en los
pliegos y en las especificaciones técnicas que son parte habilltante del proceso. La misma deherd
ser libre de defectos de fAbrica para el material y mano de obra.

E
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FRANKLIN HINOJOSA
Miracle & Mite Safety Company Corp

MIRACEE & ML E SAFETY COMPANY CORP
619 6 TH LANE

FALM BEACH GARDENS, L 33418

Phone; 561-324-8968
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CARTA COMPROMISO
DISTRIBUIDORES

Miracle & Miie Safety Company Corp, en caso de ser adjudicados entregara los bienes soficitados
por [a entldad con las marcas y distribuidores detallados en &l cuadro pferlor.

] ftem_ Rﬁ‘ql.i.f.:ﬁmi;.!ntﬂ Maf_%a N D.istur‘ihuid-nmi’ur:__
L HALLIGAN LEAHERHEAT
. _ . TOOLS D‘W_‘_AND AND GRAAAM ;-
2 KIT DF HE RRAMIENTAS PARA i
LEAHERHFAD
Rl . RAHA
INCENDIC |25 RUCTIRALES TO0LS AAAANG AND GRA h?'fﬁ
3 | HACI 1A DE DOMBIRG CON CABEZ, | S T B
PLANA | LEARERREAD ) paniano AND GRAHAM
TOOLS s
4 HINTE BNAS DE PECHO MIGHTSTICK NHGHTSTICK- BAYCO
- .. — | . Products Ine i
? KITDE FSCARE CMC Rescue, Inc, CME Rescue, Ine. 40,
" PALRS TORESTALES Klein-Tools | DAMIANO AND GRAHANIL}
] Cizalla Union Tool DAMIAND AND GRAHAM
kit de corte Husgvarna | DAMIANC AMD GEAHAM@'._'_'

e
__/

Lo
oot

:
H H
| :
H :
i !

P
i

H

ERANKLIN HINGIOSA |
Miracte & Mile Safety Company Corp

Particutar gue sa informa para:i_los fines pertinentes

RIRACLE & WMILE SAFETY COMPANY CORP
018 GTH LANE

PALM BEACH GARDENS, FL

Phone: 56:1-3243-5068

33418




WIRECLE B BT STV O

BAIRACLE & RAILE SAFETY COMPANY CORP
G196 TH LANE

PALR BEACH GARDENMS, FE 334134

Fhone: 561.324-8565
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WHRACLE B MILE SAFETY COMPANY CORP
4301 swr 160 AV 105

MIRAMAR FL 33027

Phone: S61-324-8063
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Specifications:
* 100% Manuluclured in the U.3.A. with American materials and crafismanship

= This rugged | eathiethend Bay ts perfect tor venlilation, forcible entry or
overhaul

« Available lengihs: 247 3108 and 367
* All forged design fo last a lifetime

* Drop forged with high carbon steel, fizlly heat treated and zine plated

Leacherhuad dar

r.R-24 24“ L(,di.erhe:ldHar (Fn’rgeci F[alllgan Iypf:)

LR-30 ag" L LdﬂlLl]lLiiL[ Bdl {Fm gcd H'ﬂllgan T}-'pe)

LB-36 36“ IJ:aﬂluhde Bm {]:' ar ng Hdngdi] Iype}

:. LB"'I.-'I— : 4“ Mm! Lﬂathelhedd Bﬂl (‘iﬂ% Sl.mtllm ﬂ'ldl:l fulf Nize Hdlhgcm
i 24 ! Har)

:

1
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Especificacion:

* 100% fabricada en los EE. UL, Con materiales y artesania
astadounigdenses

* Esta resistente barra de cuero es perfacta para ventilacion. entrada
forzada o revision

= Longitudes disponibles: 24 "30" y 36

+ Disefio forjado para durar toda la vida,

» i-orjado con acero con ato contenido de carbono, totaimente tratado

témicamente y galvanizada. Lecthuzhosd L

. Barra de cuero de 24 “{tipo Halligan forjado) 24"

. LB-24

LB-30 Barra de cuero de 30 "({tipo Halligan forjado} 30"

LR-36 Barra de cuero de 36 "{tipo Halligan forjado) 3g"

, LBM- . Barra Mini-Leatherhead de 24 "{50% mas pequefia que |a i
! . barra Halligan de tamafio completo) ;24"

24




HIRACLE & MILE SAFETY COMPANY CORP
4301 swr 160 AY 106
MIEAMAR FL 33027

Phone; 561-224-8868




international Management Group s

Mayo 29, 2017 /

A guien corrasponda:
DA MIAMO & GRAHAM Lid., cettifica que Miracle & Mile Safety Co. ELN. 30-103%2800

con damicilio en 617 &4th Lane en ld ciudad de Palm Beach Gordens, Florda 33418,

as un dislnbuidor avtorzade poro of tenitorio de-Equador,

Como distribuidor autorizada, Miracle & Mile Safety Co.

e . P’Ddru ofrecer nuestros
producios y dar servicio post venta y cuentan con nuestr

o respaida.

Esta qufarizacion de distribuidor es vigente hasto el 21 de Diciermbre del 2019y se
podra renovar de nutuo acuerdo.

Atentamente,

e
H
H

_—
: :
{

I
i A

‘René-frécleric Ry, CPA. CMA, MBA
VP Fincmce

Physical Address: 211 Waukegdn Road, Suite 330, NorliHigld, Il 41093
Fhone: 847 635 7400 | Fox: B47 4350914
Email: asdamianad@anl.com

I
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MIRACLE & MILE SAFETY COMPANY CORE
4300 5w 160 AW 1006

WHRAMAR FL 33027

Phone: 562-324-8068
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Especificacion:
* Hecho on fos EE, ULE

= La construccién Fro-Lite es de fibra de vidrio pultrulda hueca con color de alta visibilldad para

ubicar en areas obscuras

= Se agragaron rayas reflectantes para ayudar a ubicar la herramienta en areas oscuras
- Bl mango en D ¥ los cabszales estdn unidos a la fibra de vidrio con fusrtes pernos de acero v

epnii de dos partes

Frey e L

)
¥

Ay i

* Todos |os ganchas estdn fabricados con acero americana.

Wfango a tope

'Mango enD

Gancho

D Americano

Gancho para
panelas da yes0

Gancho para
basura

. PLY-3AH-B
| PLY-3AH-D
| PLY-3DH-B

' PLY-3DH-D

PLY.3RH-B

3' Lima de alta visibilidad con ganche americanc y manga en D

! 3'Lima de alta visibilidad can gancho para pared de yesa y mango en D

3" Lima Hi-Viz de 3 ‘con mango y gancho ameticano

' 3" Lima de alta visikilidad con gancho para pared de yeso ¥ mango a topé

¥ Lima de alta visibilldad con gancho de hasura y mango frasero

L 34-

i




| PLY-6AH-B

| PLY-8RH-B

PLY-10AH-B . 10' Lima de alla visibilldad con mango americanc de gancho y iope

PLY-3RH-D
PLY-4AH-B
PLY-4AH-D

PLY-4DH-B

PLY-4dDH-D
. PLY-4RH-B

L ALY-4RH-D

. PLY-BAH-D
| PLY-6DH-B
' PLY-8DH-D

' PLY-BRH.B

PLY-8RH-D
[

PLY-8AH-B

| PLY:BARD
 PLY-8DH-B

. PLY-BDH-D

CPLYSBRHD

3' Lima de alta visibiiidad con gancho para haauray mangoenD

4' Lima e alta vistbilidad con mango americano de gancho y tope

4' Lima de alta visibilidad con gancho paré par:e.d de .feso ¥ rna.mﬁn.a fﬁpé |
- 4' Lima de alta visibllidad can gancho para pﬁr.ed .d.e ﬂ.r.af.su ¥ mango.én. D "

. 4' Lima de alta visibilidad con gancho de basura y.rﬁangu‘ tréseru

4' Lima de alta visibilidad con gancho péfé basura y mango en D -

6’ Lima de alta visibilidad can mango americano de gancho y tope

| 6 Lima de alta visibilidad con gancho americano y manga en D

& Lima de aita visibiidad con gancho para pared do ysso y manga a tops.
| .l;:i.'.i_i.l;r'l;l..d.n‘a .B._HIE 'l.fiSi.h]'|.id:E;l.d.|.‘.:L;Jh“g;'Elr.'Il3i;lf.J r.;:a:.‘é"p;a;eéi e yesﬁ ymangnen D.
| &'tima de ohta visibiiidad con gancho de basura y mango fresero

. 6'Lima de alta visibilidad con gancho para basura y mango en B

8" Lima de alta vigibftidad con mango amerlcana de gancho y tope

8Lima de alta visibilidad con gancho americine y miango'en D

E E‘I Lima de alta visibilidad con Qéﬁcho para pared de yeso y mango a tope
8;‘. Ltma de alta visibilidad con pancha para parsd de yeso y mangoen D
. 8' Lima da alta visibilidad con gancho de basura y mango trasern

| tLira'de alta visibilldad con gancho para basura y mange D

~-35-
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PLY-10AH-D
. PLY-10DH-B

{ PLY-1DDH-D

. PLY-1-RH-B

| PLY-10RH-D

* PLY-12AH-B

| PLY-14AH-B

ALY-12AH-D

PLY-12DH-B

FLY-1Z20H-D

PLY-12RH-B

PLY-12RA-D

. PLY-14AH-D

. PLY-14DH-D

i PLY-14DH-B

| PLY-14RHB

PLY-14RH-D

10" Lima de alta visihilidad con gancho america:'.n.c;;:,rmn-r.r.];r;gtn. en D |

10" Lima de alta visibilidad con gancho para pared de yasg y mangn. a tnpe

0" Lima de alta visibilidad con gancho para pared de yeso y mangoe en D

10' Lima de alta visibilidad con gancho de b.aSi...IrE. ymango traserc- N

10" Lima de alta vislbiidad con ganche para basura y mango eh D

12" Lima de alta visibilidad con mango americano de gancha v tope

12" Lira de alta visibilidad con gancho amenicano y mango en D

| 12' Lima de afla visibilidad con nanche para pared de yeso y mango a lﬁpe

12" Lima de alta visiblidad con gancho para pared de yeso y mango en D

' 12' Lima de alta visibilidad con gancho de bésﬁra ¥ mahgo lraserg

12' Lima de alta visibilidad con gancho para basura y mango en D

. 14" Lima de alta visibilidad con mango americana de gancho y tape
14" Lima de alta visibilidad con gancho americano v mango en D
14' Lima de alta visibilidad con gancho pera pared de yeso y mango a tope

14' Lima de alia visibilidad con gancho para pared de yeso y mango en D

14' Lima de alta visibi#lidad con gancho de basura y mango trasero

14' Lima de alta visibilldsd con gancho para basura y mango en D
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Speuifications:
» Made in the U.8.A.

» Pro-Lite construetion is hollow paltraded fiberglass with
Hi-Viz color for locating m dark areas

« Refleciive stripimg added to help [ocale tool in dark arcas

= The B-Handle & heads are bonded 1o the fiberglass wilh
strong two part cpoixy & steel pins

* All Hooks are fabricated with American sicel

* Longer poles are available - Call for pricing
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PLY-4DH-B
PLY-4DH-D

. PLY-4RHLB

; I‘L‘f {DH-B e s

| PLY-10AH-D

| PLY-1-RH-B.

PLV_‘T.RH{.)._..._ ——

PLY-0AR-BB

LY -6AIL-D

]:Ly 5}-_)” ]-;. e e
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PLY-6RH-D
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PLYVKARD
l’LY-—HD“-—H
PLYSDHD
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; PLY-10AH-B

PLY ll}DH—B
I’LYul []I_}H ~l}

: PLY-10RH-D

PLY-12ZATI-RB

PLY-12AH-T}
- PLY-12DH-D

PLY-12RH-I»

| PLY-[4AI1-B

. PLY-14AH-T)

MLY-12DH-B

PPLY-12RH-B

Lo B
w5

4 iViz Yellow WH'DI}TEﬁ?d” Yook and Butt nmdu
4 Hi-Viz Yollow W.-'rnj'}""ﬂ.’dﬂ Hook and D-Handle ¥
: 4 Hl—Vlz Y{:Iluw w.l’llui:nbmh Hnnk and Butt Haﬂdie 4.’ |
4 Hi-Viz Yellow w/Rubbisk Hook and D-Handle v
6' Hi- Vl? YLI]:JW wa’a‘hmcru.nu Huok ﬂm:l Buit Hundle ﬁ'
Er’ Hi-Vi? Vellcw wmrnericau Ilmk ;md I) Handlc | | ﬁ‘
E'Hl—Vlf Ve!lnwwanywuli Hﬂﬂk and Buti Hﬂndla - o'
& Ti-Viz Yelfow wir sl Hook and D-llandle G
{' ' l‘{lﬂé’u Y::Hnw W."'Rﬂhhlsh Huuk Hnd Hurf flandlc | | (i.'.
| ; Er' Tlt \5'12 Yn.lfuw wﬂ{ubhlsh lIcmk audD~HLmd[e | é‘ |
i H Hi ‘\,ﬁ? Yeliow w;"ﬁmerlmn Hnnk and Butt H:u:ulli., | Y
E‘ H‘l-‘\ﬁ? Yﬂﬂt}w wfﬁmmam ’Hun}c and D-Ilan&]e ?E.“.
| : E HJ Vlz Yellﬂ‘w er}rwall H{mk a-u_ul Bult Hdﬂdie | i B!
| 8 Hi-Viz Vellow wa.waﬁ ook and D-Hundle ‘g
] E’ Hl-Vl?_. YLHUW wfRublmh Hnok und Fiuft Tlalliﬂﬂ - ’ l;i'
Vi Vil Wb ook e D Handle | &
10 Hi-Viz Yellow W.-"A!T‘tﬂl‘lﬂ'lll Houh ﬂnd Bm;l: IIandlu | Iy
Hl‘ Ih—‘v'!? ‘:’ell{}w wfﬁumsi tean Hook and D—Flandhe | f .!}.' |
][]' T—I1 1I.3'1:' ‘f’ellnw wﬂ?rywall IT{mk 'md ]’mtt T—Iandlc - 1[]‘
l{]" Hl Vu ‘r’Eliuw W.-'I)l yw;dl H-;:ulc .md D—H;mdl-., | : iﬁ'
' lD' HiuVlz Yulluw W.'"Rl'li.'lblﬁh Huuk and Eutt Hﬂ]ldlt‘-. o lﬂ' |
: r Hi-Viz Yellow w/Rubbish Hook and D-Handle HJ" :
]2' [Ti-Viz Ycﬂow wlAmerican Ilook and Butt Ilandle. IE‘
| .' IE’I]]-VI? Ye]inwwmmarmau l]nnk and D Handle “ ;12'
12‘ Hi- "v”lr ‘-“e!lﬂw wﬂjl ywafl Hﬂnk Emd Buf:t Htcmljc 12’
| 12’ Hl Viz Yellnw w’IerwctlI Hﬂnk ;mlr.{ IJ Hdll{ll': 12'
12’ Hi-Viz Yellow w/Rubbish Hook and Butt Handle | 12"
+§ 12" Hi-Viz Yellow w/Rubbish Hool and D-Hundle 12
| | !4‘ ]Il-Vl? Ycﬂﬂw wamcru.an llunk and Hut’rltand]e o 14' “
14' Ili-‘u’::r Yc]low wmmel ican Tlonk and D Hﬂ.ﬂd[ﬂ o

4

| g "

A




i‘LYMDHB - 14 H1~Vu ‘feEInw wﬂjlwdll Huuk ami Butt Hd.tl(]lb - 14'
I’LY-MRH-H | : I4’ H:-‘Juz Ye]inw wfRuhblsh I-quk amd Hutt I-Iandlc o 14.’ :
CPLVARIED 14 T6-Vig Yellow wikabbish Ilook and D Homdle W




MIRACLE £ MILE SAFETY COMMARY CORP
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Phone: 561-3124-239648
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Biaya 29, 2019 / '

A ruien coresponda:

DA MIAND & GRAHAM Lid., cedifica que Miracle 8 Mile Safety Co. ELiN. 30-103%800
con domicilio en 619 6th Lane en la cindad de Polm Beach Gardens, Flodda 33418,
as un distribuidor autorizado para el terdtorio de Ecyador,

Como distribuidor ou’rc_:riz{]dci,'_:ﬁﬂimcle & Mile Safety CD; | odro ofrecer nuestros _
produclos y dor servicio post venta v cushtan con nuesito respaido. &

Estar gutarizacion de distibuidor es vigente hasta el 31 de Diciembre del 2019y se
modrd renovar de mutuo acuerdo.

Afentamenta,

A
fyooe

g
René-Frédérc Roy, CPA, CMA, MBA
VP Finance:

Physical Address: 211 Waoukegon Boad, Suite 330, Morthiteld, I 40093
Phone: 847 &35 7400 | Fax; 847 43530214 .
Eimndil: cisdomloho@gol.corn
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Hachas
Hachas de cabeza plana
Especificacion:

« Hecho en lgs EE. LiL.

= Este hacha resistente es perfecta para ventilzcion, entrada
forzada o revisién

» La consfruccion del mango es de fibra de vidrio puitruida
de alta visibilidad, sdfida con agarre antideslizante

- La construccion del mango amarillo es una fibra de vidrio
pulirvida fuerte micleo con camisa moldeada por inyeceion
para mayor resistencia

» Las cabezas del hacha estan unidas al mango de fibra de
vicic con fuerte epoxi de dos paries

« Las cabezas del hacha estén forjadas con acero de alio
carbono.

Iy T T

g 14"

rers
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‘8RR

| 6R

' FAY-8

: Mango de fibra de vidrio de 6 # hacha plana (haranja Hiviz)
FAC-6 : con cinta reflectante . 38"

' Mango de fibra de Vidrio de '8 # hacha plana (iima Hivizieon |

(FAG | cinta rallactante 361

FAY.E Mango de fibra de vidrio de hacha plana 6 # (amarillo) a6

. Mango de fiora de vidrio de 8 # hacha plana (naranja Hiviz) =
FAQ-B | con cinta reflectante ;A"

FAL-8 :cinta reflectente . 36"
Mango de fibra de vidrio de 8 # hacha plana {amarillo) 2"

!

S# cabeza plana hacha roja con mango de flora de vidrin
 (amarillo) ;36"

FAY-

. 8 # cabeza plana hacha roja con mangoe de fibra de vidria

FAY- : (amarillo) | 36"

|6 # cabeza pana hacha refa con mango de nogal con cinta

FAH- reflectante - 36"

* Mango ds fibra de vidrio de 8 # hacha plana {lima Hiviz) con |




Axes

Fiat Head Axes

specifcations:
« Made in the U8 A

= This rugged Axe is perfeet for verdilation, forcible entry or
overhaul

+» Handle consiruction is solid {1 H-Viz pubiruded liberglass with
non-ship mip

» Yellow handle simnstrretion 18 @ strong puliruded fiborglass
core witlt injeciion molded jecket [or added strength

* 'I'he Axe heads are bonded to the fibergtass handle with
strong two part epoxy

» Thy Axte heads are deop foryed with high carbon stecl

[EILY IR IS de
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FAL,-&»
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! E# Fldi ﬁxﬁ {H] Viz Or 'mgc} Flhgrgldu Handle ‘ﬁ.-.-"RCﬂCL!]VL Tap{,
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3"

C 36"
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MIRACLE & MILE SAFETY COMPANY ZORP
4301 sw 160 AV 106

MIRAMAR FL 33027

Phaone; 561-324-8958




International Management Group

Mayo 29, 2019 /J.

A gquien comesponoda:

DA MIANO & GRAHAM Ltd., cerlifica que Miracle 8 Mile Safety Co. EJLN. 30-1039800
con domicilio en 619 éth Lane en o ciudad de Polm Beach Gardens, Florido 23418,
es un disfibuidor avtorizado para ¢f lerioria de Eeuadar,

Como dislibuidor autorizado, Miracie & Mile Sofety Co. podia ofrecer nueshos o
productos y dar servicio post veniq y cuentan con nuesiro respaldo.

Esta quiorizacion de distribuidor es vigente hasfa el 31 de Diciembre del 2019y se
podrd renovar de mutuo acverdo.

Atentamente,

-

i
i i
E: . i !
noa
M

Rend-frécéric Roy, CPA. CIMA, MBA
VP Fnance

Fhysic ot Address: 211 Waukegan Road. Suite 330, Norfhfield, # 40023 i
FPhaone: B47 635 7400 | Fox 847 4350914 !I
Ernoil; asdamianoi@anl.com ;

. ﬁl’?‘"jg - }.I’f.f':'_.'r




MAIRACLE 8 MILE SAFETY COMPANY CORE
4301 sw 160 AV 106

MIRAMAR FL 33027

Phone: 561-324-8965
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INTRANT

KRURERD BE ArTicuLofuPe
KMR-5553RY [roja), U 17494 10631 2
¥R GR6EGX (verdej, 11/398 806305

APLICACIONES D& MERCARD

Mmnblenles da trahafo peligrases, incendios, rescate, industrial y aubomotriz

CERTIFICACIONES
- EE, tUlls, Atex, IECEX, NIEA

MAYERIAL DE LA CAJA

- Polirero de nylan rellena devidrlo

LUMENES{TIEMPO DE FURCIONAMIENTG
LIHTERNA
- ALTAz 200 1, 'F h detletnpo do funcianahriento
- MEDIA: 210 4, 15 h e Licmpa da fundonamienta
- AAJA a0 L, 27 b de liempo de fun digramierto
- 17 ESTROBOSCOPICA

FARD DE iNUHDAC 0N
- BETA: 100 | m, T b de tiempo de fimdtonsmtenbo
- MERAz 4L, 15 hode Mampn de funtionamicnis .
- SUPERVAYENC A 20 Im, 2T h de Liompo de {funcionamianto

BUAL-LIGHT
© =AM, F b de tletnpoe Jo fanclonamiento

CHRDELA
LINTERNA
ALIAT40 256
MEDIA: 15625 ..
- BAJA: 754

DISTARCIA DE HAZ
LINTERNA
-8LFA 402
- MELA; 250 m
-BAAz 13T m

CEASIFICACIOM BE RESISTERCIA AL AGUA
1P &7 (a prueba de polve & impermeakle

CLASIFICACIGN BE CAIDA

- 2 metins

BHMENSIONES
- LOMEGFTUER &5 [11 (168 mm)
- AMCHU: 2411 (GG Tmm)
- PESIFLINGHDAD: 2,6 in [B6 mem)
- [HAMLI AT DCL GISEL: 2,1 in {53 mm)
PESTH: 10,6 o (301 p} (con batenlash

BATERIA
- Paguete de baterias dr iones de litia recargables
- Balerias AA (haterias noineluidas)

GARRHTEA
- Garantia limitada de pervida

QUE ESTA MCEUEDE
-Lus=angular
- Paguete de batenzs e iunes ge e recoigablas
-Morta bakerian A
- Carpadarrapida 3 prosicn
- Fuentes de alimcktacidn de CAy CC
- Manual de insirucciones

\i{, 200 110 60
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7h 15h 2'h

401 m 250m 187m

40356 ed | 15625 cd | BYSOcd
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EU Declaration of Conformity {DoC)
XPP-5566/XPR-5568 / GX / RX

Company hame Bayco Products

Postal addrass: £40 Sanden Bilvd.

Postcade and City: 75084 Vivlie, Texas USA
Dectars tat the DaG is isstted under our sole responsibifity and belongs ta the following praduct;
Apparalus rmodel/Product; XPP-5566 } XPR-5568 /GX /RX

Type; Fiazhlight

ATEX Directive 20M14/34/EU

The followlng harmeonised standards and technlcal specifications have been applied:
Evaluated ta the following safety standards by Underwriters Laboratorias {U.L.]:

EN af079-0:2012/A11:2013 EN 60079-11: 2012 {in) EN 50303: 2000

These 'roducis are fuTky eompliant and do net contain ihe restricted substances ahove levels noled in EU
RuHS.

Ceriificate No. DEMKO 17 ATEX 4527 Rew. 0
@mn Exiaopis | Ma

B1G ExiaopisliCT3Ga C €ﬂ355

Crater of issie:
Hame el Faees 0443042018
Enginesr

Form F-000-001 Rev-A




As required with procedure P-750 for Control of documentad information.

Rew. Let Descrlption of changes IHitials Crate
A Inital Fegue of F-G00-001 o 41302018
- L
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PRODUCTS INC

Declaration of Testing Resuits

Type of Tast: MFPA 1971 8.6 {2011]
MFRA 1801-14.0.10 2 [20160])

Date af Test: 4118/17

Froductls) Boing Tosted: KPP-S500G K A

KPR-55GHEE RY
G568 CHGRE

Testing Company: Bayoo Pradiots, Ind,
BAD 5. Sandfere @lvd,
Wylle, Tk 70405

Test Fracedure:
Hoat (XPP-SEEEGK/RX 8 KPR-EE6IGH /M)
e Flace fight in preheated theemal testing oven sel ak M08 and aliow
the procuct toosit onintarrupted for 5 minutes
¢ Lponcompietlon of 5 minstes, remove praduct From desting puen
and emspect il Far any softening, critical defarmitles o loss of
functian, ll.

Results: PASSED
Resulting Rating:  Meets the ragufrements of NFEA E971-8.6 (20013}
G-Farca (S5E3-CHGRT wi XPR-S56BGX/RK Installed):
e Plzce light in the charger and subject both 1o 93 of force appled in
all hwectlans |, : )
¢ The charger must retaln the light durtng the entire test.

Resuits: PASSED

Resulting Rating:  Meets the requirements of MFFA 1501-14.1.10.2 {2016}

PP L

Testor: seavin Kirkman o
Title; PFraduct Lire f dnager o

Sepnaline:

Lats: af10#14

Sate of Texas
Ceunty of Cabfin

Sworn to and subscribed before me on the 100 day of fuee, 2039 by Kevin Kirkman.

NP AP ISP SIS L e,
£ N0 ) THOMPSOR 4 .
L8 B ™ ey Compvssion Bxpias
31._‘}’;{ 3 oo

% vt D Ko, GRINANI
- o

oo
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BFRODUCTS INC.

Declaration of Conformity
HPR-S568GH f55687K
Wranufacturer: Bayea Praducts, ne.
Address: 640 5, Sanden Blvd.
Wilie, Tenas 75098

United States

The equipment which accompanies this declaration is in conformity with CE Directives:
s tpw Yoitage Divective - 201435/F4
v EMC Directive - 2014/30/EU
e RaH5 Directive - 2011/65/EU

ATEX Dirertive — 2014-34/EU

REACH — Regufation [EC) Mo 190772005

Thesa Praducks do not contain restricted substances shove levels noted In EU RoHS Diractive -

20117650,
licfuding:
e Cadmium [Cd),
= Lead [Ph),
°  Mercury (Hgl,
e Hexavalent chromiunm: {Cr %,
e {he followlng flame retardants;

= polybreminated hiphenyls (PBD)
- palybreminated dighenyl ethers (PEDE)
Phthliates:

& {DnHP) Dl-ri-Hexyl Phthalate

e {DnBP) Bi-n-Butyl Phthalate

e [BBP) Di-Ethyl Hexyl Phibhalate

< [DEHE)} BLn-Ociy] Phthalate

e {DINP) Di-fsonony! PHthalata

e (DIDP) Di-lsodacyl Phithalate

& {98 Dbuty] phthalata

«  [DIBP) Diisobuty! phthalate [CIBP)

Bayco Praducts, Inc.
640 5. Sanden Shed,
Wiylie. Fexas 75098
Linitad States

Phone: 1-46%-326.9401)

Descriptlon of Fquipment XPR-5568GK § 55680
This product fs a Rechargeable Right Angle Light

Signatare: i F
Eijan Bayat G
President / CEQ TS
15 ianmary 2018 e
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[21

EU-TYPE EXAMINATION CERTIFICATE

Edulpmeni or Protectiva System intended for use
in Potentlally Explosive Atrrospherss
Diractive 2074/34/EU

|33 ELFType Bxarniinetion Gettificate Mumbet: DERFKQO 17 ATEX 1927 Rev. 0
[21] Froduct: MuMifunctlenal Angle Light, Madels Mighislick XPP-5556* and Mighistick XFR-5568*
[&] Menufacurer: Baygo Products Ine.
{6t Addvese: 640 5. Sanden Blvd,, Wylie, TX 750028 USA
[7] Thie pendice and any doceplabda varistion Merdla ars specified in the schoduls o this Gedficata and Tho documanis Ihersin refered 1o,
151 UL Intatnalional Demka A5, notited body number 0539 L accordance with ARlcle 17 of the Council Qirecthen 201424050 of 26 Februny
2014, rarfifies that this prodecd hee heen found Lo comply with the Essuttial Health and Safety Rugulramants ralating tor deslign atd
eonabruction uf proclcls interded far use Ir potartisly exolosive afmoeohares given i Atiro | 1o Lha Dirgclive.
Tha examination and el resulis Are secorded in canlidentia? eaport no, 4788124477
% Cumpliance wilh fhe Essanlizl Heallh and Satety Roguisements hag been assured by compliance with:
EN 600759-0:2002+A17:2013 EN GDO7E-11:2012
EM 60D79-23:2ﬂ‘{5 EM 59303:2060
[1d] ITthe sign “K° ks placed aflar the ceriticate numbar, il indisates that the praduct Is subjact 1o speclal cpndltiens for eale use speclted Ik e
schetduls 1 thie cartifinate, .
[t This EU-Tybe Examinalion Cerfficsts relufes ohly [0 the design and sonsliuetion of the speditled producl. Eerlher equirements of the
Glireciive apy ta tha marufactuiing preceszs enif supply of this product. These are not covared iy 1e caHificate.
13 The marking of Lhs produst shall incfuds the following:
@H’m Exiaopls | Ma
@lﬁ G ExiaopislICT3Ga
' iz |4 Tu ceelily hal the sampngz) o g Prsdel descried Tiercin § Coered Pogea®] Lss Deon ire slipaled
ar.d faund In campllanie will Uw Swndards) Indlsalzd an ik ez, 3 asconfanco wih Thz 412X a2
Certificalion MEHBQEI' Crrlificatiun Progeam Poepicamsrsz  This cérdioale and 425t resuta nbkalead sl orly o e prucct
. samalo|s; s|||x'rl?ﬁ’:|rl;.'_,l1|u_~ Merrafacinrer, 1 dd mnl pavatl T saleplafad o deteiciue whether he gampags)
Jan-Erik Storgaard wtviled were reresestana uf utost pantfesived peadinl. UL E=s not astitdiind Felue-lUp Ssaece e nlker
mwwa llanezai g (4w, The Manulzclirzs is solcly 2o iy ieapersl fa confamaly o all pecdugt in ol
aiptaliy Slandard spabhatinng, leguismekts ur Bicolbos. 1ha feed nignll oy e be vsad, inowhale arin
pal, in g athar cecimpnl vlicus UL peise wetian appsval
@ , . Date of Issie: 2017-11-03
! nF 5
_:,.'%:.';x'.:-'.-i*ﬁ:'
.l_|l
Molified Body UL International Demko A/S, Borupvang 5A, 2750 Ballerup, Danmark
Tol. +45 44 BS B85 65, | Hert o
004 F0056-1 — lsgwe 7.0 “Ihis caHiteuly nay orly o reprodussa inHa snlivsly and wilzoul any ghangn, aehadik s, Pege tof 2
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(48] Schedule

i) EU-TYPE EXAMINATION CERTIFICATE No.
DEMKO 17 ATEX 1927 Rev.s

[ Desoption r Broduct o
The davicrs are multifunetion flashlighls thet are pertable and nowared by ailkar & rechargeabla battery pack Nighlsticl: GEER-BATT or

with Mightatich S566-Carrier containing throe pritnary calls Energizer ENS1 o1 Ea1. The daviea e provided in either sed or grecn both
withi & tmalal balt odip, Slaar lens, black pushbdicns ard aHiculadog head, :

Mamenlaere: o
LXF P.. | ..=58 G G X ]
P T | T w0 ¢
| - Basic Modal
Il -Por A
il =558

- & [only with sl PY or & (only with auffix [}
W - 4 fur Giraah or B ior Red eolar
Wl - blank or X indicating strols: fuhctionglity

Tumpsrsture rangs
Thez arethient temperature rarge |5 -20 =G 1 +40 °C.

Elgrlrical dats
Indringicaiy safe spedicallores:
U, iaw

Brutlhe tests
None.

8] Creacripive DocUments
Tire schiedulen] draadregs ara llatsd in dhe repost no. provided wnder itenk o, f B ] o page T of thls CU-Typa Examination Gertiflcate.

[17 Spadfn eondiflons uf usw
Moy ’

]1H] Essentlal Heallh erd SafAty Bequitements

Thr Errenitial Healih and Safety Roguircrickts (EHSHS) covered by the rlandandr lisled &t item 3,

The Mightrrich XPP-GRE6 and Mightstick ¥PR-5568 fas In addillan pessad tha lerks for Ingrazk Protection ta 1P 67 in
neeordanue with BN G0529:1951+A41:2000+A42:2013.

Ite reanufasiurer shall inform the nofled bady corscominig all modiicatlohs to the technical dopumaniafioh &7 deesribed
m Annex 1o Dircclive 289 34T of Ihe Europaan Padiamet and the Council of 26 Fobroary 2074,

04-E-FRNSG-1 — E3awa 170 s conilizais map aniy ke aepezciera in e antly aod wilfool &t shangs, solwiis insdsd. Page 2al 2
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Certilicate Mo.:

Skalug:

Dale of Issue:

TERNATIONAL BLECTROTECHMCAL COMMISEI

s

EEd l:pa: Hfiating &is Fresyen fm snydcust ‘:I-:“r a?:mm fbu {m

IECEx UL 17 {82 lssue Mu: A
Curment

Paga 1ol 3
2097-11-034

Applicant: Bayeo Produets Ine.
640 5. Sanden Blyd
Whlia, T ¥5099
Unifed Slales of America
Equipmant: Mulifunctional Angte Light - Models MNightstick XPP-5566 and Mightstick XPR-5568
Oplinnal sooegsan:
Types of Protection: [niringle: Safety “ia" and Oplica! Radlation "op |2"
Ndariditgy:
Exiaapls 1 Ma
Ex i op ks G T3 Ga
=200 to M0
Approved far issue o behall of ihe IECEx Lucy Frledera

Crriification Bod)y:
Fasition:

Signaiura;

fliowr printed vatsion)

Dafa;

Stalf Englnaer

1. This certiffuete =hd sohedule may unly s reproduced in full.
2. This cerificate is not transferable and ramains the preperty of the lssiing body.

3 The Slalus and authenikelty of this cerlificate may ba varitied by vsiting the 2960w 08y Wiad

Cetificates [ssued by

A LLE
A33 Pingetan Roed
Blarthbiieod bl SO0GE2-2096
United States of Amerfes

Eerﬂﬁuate I'||stcur




¥ Cenificale Mo |ECEY UL 17,0082 Issue Mo: &
Dala of lssue; 2017-11-03 E
i Page 2 of 3 i
¥ Manifacturer: Bayro Pradutts Inc. ‘
G4t 5. Sanden Blwl
: Wylie, TX 76058
! Uhited Statas of Ameros :
i
Additional Manufactunng focailenz);
;
i This ceniificaia is lssued as varlficalion that 2 samplais), representalive of praductlion, was asseszed and testad and folne o compky with the ;E
IEC Standard st balow ard that tha manufaciurers gialty system, relating o tha Ex products caverad by fhis certfficate, was assoassad aned
fuund 1o comply with the IECEY Quality syston requirements. This ceffcate |5 grantad subject te tha ehditlons as set aut in IECEx Scheme
i Rufes, IECEx 02 and Operational Documents rs amended, g
i i
i 3
STANDARDS:
f The elecirical apparalus #rd any acceptable vesalions to it specified I fhe =chedule of this cerlificata snd the identified dacum Bris, was foynd
5 to comply with tha faflowing standards:
i &
IEC 60079-0 = 2044 Expfosive almospheras - Pan 0 General requirements :
Edilirsn .
§ IEC 6007E-11 1 20117 Explosiva almospheras « Part 11: Egiiproent protection Ly Intrlrsic aafety " :
: Ediflreg. 0 i
IEC 6(H73-28 - 2015 Explesive atmaspheres - Pan 28: Pratection of equlpsent end transmission systems using optlea) radistlon
Elitesri:2
i i
:i‘: Tiiy Cartitizale does mat indicats somalianoe with elecirical safely ang performance faquiremeaals oifer than those axprassly iroliaad i the 5§
i Standards fsted above, i
: i
# TEST & ASSESSMENT REPORTS: :
i A gamplefs) of the aquipment fisted has suctessfully mat the examination 304 test reglirements as recorded in i
¥ Test Report:
Lo :
|
i
) :
i ;
i’ I
i 1
H :
H .
H
; ;
;i
H
!
;
: i#
z
i
%‘
: i
i ;L ;
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Certiflcale Mo IECEx Bl 17.0082 lgsua o 0

. f lskula: 209T-
Dato of lskue 0A7-11-03 Puge & af 4

Schadule

EQUIPMENT:
Equipriart aed sysiens covarod by ils canifipefe are as folows:

Thier devipas ara muttifuncton fashlighis lhat are portable and powerad #y wlithar a rechargeable battary pack Mghtsiick BSES-BATT, or
with Nightstich S566-Camier canlainlny three primary cells Encryizer BRET or EPY. The device is pravidud In wbther rad o grean hoth
with & mekat belt clip, cear lans, black pushbullons and articulating haad.

Ploasw see Annex for addiional mformatlon.

SPECIFIC CONDITIONS OF LISE: NG




é%%m@m‘%gm@
o 0F Conformity

Certificate Ma.: IEGE: UL {70082
lssba No.: 0
Page 1 of 2

i
]

TYPE DESIGNATION

Nomenclature: ) L . ) i
i __XF P 566 ! B N LY
i ] Il B | i | V vl ]

I - Basic Model
i l-ForR

Hl = 558
4 IV - & [only with suffix P) or 8 {only with suitix &)
V - 6 for Green or R for Fed cafor
Wl - blank or X indlealing stvobe functionallty
| PARAMETERS RELATING TO THE SAFETY J

¢ 1.5vCell Alkatine Engrgizer ENST or EGY, 2.7/Cell Li-on, IP 67, Um = 10V
MARKING _

£ Marking has la be roadable and indelibls; it has to telude the following fredleations:

Bayeo Products, inc. XPP-55GE
i AR 5. Sandes Bivd | Widls, TX 75008
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Cartificate Ng.; IECE® UL 17.0682

Gayeo Products, Ing.  KPR-5568
640 5. Senden Blyd., Wylle, TX 75083
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MIRACLE B BAILE SAFETY COWBANY CORP
AF0L sy 16 AY 106
MIRARAR FL 330327
Phone: 561-324-8968
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WHAACLE & MILE SAFETY COMPANY CORP
4303 s 160 AV 100

MIRANAR FL 33047

Fhone; 561-3124-2963
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g TAp Ay, —
LEVR ™ gisterna de escape "@‘* A5

ssiE B

199

sduierna de Paoppne VR

Fl sisterna de cscape mas compacto disponible. Disefiado para garantizar uha salida de
emeargencia rapida con un descenso seguro y controfabde, Construido alrededor del nuavo
descensor CME LEVR, un disbositiva de proximageneracion gue itiflza.su mango-en-foring

d_e_jr'_é_[g_r}_c_a__para uh mejor control de descenso, pago horizontal rapido y facil, transicion de

Fire Escape Web patentado, hecho de flbra 100% Technora® para mayor resistencia v
durabilidad euando se expone al calor v las llamas. Los componentes resistentes al fuego y a
la temperatura del sislema web tambign incluyen el nuevo Mash.2 ™ anclaje de escape v el
descendiente LEVR, todos organizados de mancra compacta en una bolsa resiskente al fuepo
construida con tela Nomex™.

El disefic mejorado de Flash.2 anclaje de escane agrega fuseza, seguridad v eficiencia
adicionales a todo el sislems de escape. | ancla esld certificada por U seglin NEPA 1983 -
Uso de escape para todos los escenarios de carga previsibles, inclufda fa carga de la punta
del gancho,

Lt holsa se sujeta de manera segura a Un cinturdn o arnés con gancho v bucle, o al pasar un
cinturen a través de su bucle de tdrel integrado. Para un despliegue rdpido, conecte o
sistema a su cinturan de escape o arnés con la correa Incluida,

Mecanizado en aluminio de alts resistencia de grado aerendutico, ol dispositivo proporciona
una transicion de borde suave v confiable, minimizando el potencial de codgar en ol alféizar
de la ventana. Disefiardo para un pago horizontal ripido v facil de |a banda para permitir una




salida rapida desde puntas de anclaje remotos y para reducir la fuerza de impacto en ef
anclaje de uscope sise carga un chogue durante el rescate, Forma ergondmica de baju perfi
optimizada para usar con ta mano enguantada y presenta una superficie de mango
antideslizante.

= Peso 1 EVR: 190 g (6.7 p2)
¢ Dimensiones LEVR: 158 L 38 W » 31 Hmm (.25 Lx 1.5 Wk 1,25 H in)
» Patente de EE, UL Pendiente

Caracteristicas del sislema LEVR Escape:

¢ E| disefic LEVR proparciona una transicion de borde suave y confiable, minimizanda ef
potencial de colgar en el alféizar de la ventana

« Diseiiado para reducir la fuerza de iimpacto eh el ancla de escape si se carga un chogue
durante ef rescate

» Bolsa de transporte lateral do bajo perfil disefiada para ef despliegue diestro o zurdo

= [ire Escape Web ™ csta constriido con libra 100% Tachnora® pars una alta resistencia v
resistencia al calos, v reduce drasticamente ol cspacio requeride para el almacenamiento

« Disefio ergondmico con agarre antideslizante.

Ef sistema de escape LEVR incluye:

« Dascenso LEVR con 15,2 m {50 piss} de Fire Escape Web ™ de 11 mim (UL clasificado segin
MIPA 1523 - FR Escape Web)|

= Hlash.? Escape Anchor (UL dlasificado segin NFPA 1983 - Uso de escape)

» Bolsa de transporte de tela Nomex® {disefiada para el despliegee con la mano derecha o
izgUierda)

= Viene con 15 metres de cuerda o cable de aramida. Sin embargo, nuestro sistema utiliza
una eoryea plana de ararnida.

+ Maosguetdn de aluminio con blogueo automatico ProTech ™ (UL clasificadn segdn NFPA
1983 - Uso téonico) con enrrea de fibra de Kevlar® cosida,

feli
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MIRACLE & MILE SAFETY COMPANY CORP
A301 svw 16T AY 106

MIRAMAR FL 33027
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CERTIFICATE OF COMPLIANCE

Certificate Mumber
Heport Beferencn
Issue Date

Issued to:

This |s fo cerlify that
representative samples of

Standard{s) for Safely:

Additiansl Informalion:

20180420-MH15178
MH15176-201 80420
2018-APRIL-20

CMC RESGUE ING

6740 CORTONA DRIVE
GOLETA, CA 93117

LIFE SAFETY ROPE AND EQUIPMENT FQOR
EMERGENCY SERVICES

Descent Conirol Device, See addendum page:

Have been investigated by UL in accoidance with the
Standard(s) indicated on this Ceriificate.

NFPA 1983, Standard on Lits Séfaty Rope and Equipment
for Emergency Services, 2017 Edition

See the UL Dnl]ne Certifications Directory at
wig L Dervddaniabane for additional information

Only thase produets bearing the UL Gertification Mark should be consldered as belng covered by L 's

Cartification and Follow-Up Servica.

Look for the LR, Getificalion Mark on the product,

o

DOruge Mtz Treeics Beglh Amatican Cerlliicalon Frooram

UL [Exx
Ay dyimu Immﬂcmmmn‘[mﬂ I.|11u||.1ng LL a.luk snmnmn ure pr.:M ||5d1.u1bd1 I| al 1ML LEA; [ULY ar ey mthodzed loences of L Fur qurcutlonk, pledw
conacd a looal UL Custurnes Bt iR

Pane t pf 2
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CERTIFICATE OF COMPLIANCE

Cediflcate Mumber 201 ED#EH-MH 15176
Report Reference MH15176-20180420
Isgue Date  20718-APRIL-20

This is to ceriify that representative samples of the product as specified on this certificate

were tested according to the current UL requirements.

Crescent Control Devices:

T | Minimum/Maximum . o o
Gﬂmpan}r NFPA . . Waelbing Used to Determine
Model ‘ Part # Class | Webbing Perimeter Gompliance
{mrmj)
LEVR ! 300953 Escape 30.0 CMC FR Webhing, GMG Rescue

L4

Biwwrt: sz, Bitacict Hatth Arcarizan Carfilicallon Fregam
[I:RIEH

Ay taluimallng amb dgumeri=on Inuoldng UL Merk sord
conbie a lond UL Sirdumey Serdut Repfc il ml s

Pange 2of 2
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CERTIFICATE OF COMPLIANCE

Certificate Number  20180208-MH15176
Report Seference MH15176-20170621
lzsue Date  2019-FEBRUARY-08

Issued to:  CMMC RESCLE ING

6740 CORTONA DRIVE
GDI__ETA, CA 93117

Thig is fo certify that  LIFE SAFETY ROFE AND EQUIPMENT FOR
representative samples of EMERGENCY SERVICES

See addendum page:

Have been investigated by UL in accordance with the
Standard(s) indicated on this Certificate.

Standard(s) for Safety: ~ NFPA 1883, Standard on Life Safety Rope and Equipment
for Emergency Services, 2017 Edition

Additicnal information: See the UL Online Gemflca’tlnns Dirgctory at
zua for additional information

Only those products bearing the UL Cerfliflation Mark should be considared as belng covered by Ul's
Cerlitication and Follow-Up Searvice.

Loak for the UL Certification Mark on the product.

a polSf

Arucs et Cisciuk $utlh Azeatlean Sy illicatlon Progam

ULLLT
Any aui Dot sl linaunsuefien invelsing LIL Mak :mllm: .m: plmﬂm.umb..h Hu‘II.IL LLE ¢ nr =nY methoalzed Bemnsan of Lo For quesitme, peast
conlact aloca AL Gustomes Eardes Ropraesntallpnl § by s St shehinhin iy

Pago 1 of 2




CERTIFICATE OF COMPLIANCE

20190208-MH15176
MH15176-20170621
2019-FEBRUARY-08

Certificate Number
Repori Reference
Essue Date

This s to certify thal represantative samples of the product as specified on this certificate ware tested
ascording to the current UL reguirements.

Auxifiary Equipment :

StyleModet Gompany Part # | Mmimum E‘ﬁ?ﬂ;‘-”g Strendif | NFPA Class
_ Plates
CMG Stainless Steed Anchor Plate 300615 43 General
CMGC Aluminum Anchor Plate S00EH0 45 Ganaral
Escape Anchors:
Style/Madel - Company Part# | MAmimum E"{iﬂ‘;"g Siengfl  nEpa Glass
MG Flash.2 Anchor 300983 18.5 Estape

Descent Control Devicas:

T 3 . | Minimumdaximum |
: Company | MNFPA . ;
Modal Part Clase Rupe{?;?ﬂr?eters ; Ropes Used for Testing
oo Technical B.5-13.0 Teutelherget Flber Rope Gorp., KN, .5 mm
CMC3D | 300880 o eral 130 | Teufelborger Fioer Rope Garp:, KM, 15.0 mm
CMC Rescus 300800 Technical | .5-13.0 Teufelberger Fiber Rope Garp., KMII, 2.5 rmm
Ruck General 13.0 | Tautefberger Fibsr Rops Cotp., KMIIL 13.0 mm
CMC Rescua 8 3008 ‘m Taghnical 8.5-13.0 Teufelberger Fiber Rops Gorp., KRAIL 9.5 mm
Aluminum Genera! 13.0 Teufelherget Fiber Rope Carp., KBIN, 1 3.0 mm
ChC Rescue 3 3{10350 : Tochnical | Dh-13.0 Teufelberger Fiber Rope Corp., KMIIL 9.5 mm
Steel Genaral 130 Teufelberger Fiber Rope Corp., KMII, 13.0 mm
. ’ . Teufelbetper Flber Rope Corp., KMIIl, 9.5 mm
| MK Rappel & 309345 Tashnical] 95110 Teutelberger Flber Rope Gorp,KMIIT, 11.0 i

Hos

Bruca iahrenhalz, Ciecnt Hutl fnmilaza Sameicaiion Froqrem

uL e

Arif Infumiariun whil Ho rlﬂdnhuunlnwhhn ULM-HR Lt lnupu '."ani-u?r-lfufUL LLE LA ar any aulhartzes luthank uf UL Frr questons, fleass
Fanlrsl a fecai ML Custencr Ao i

Page 3 of 2




CERTIFICATE OF COMPLIANCE

Ceriificate Number  20170620-MH15176
Report Reference MH15176-201 70623
issug Date  2017-JUNE-29

lssuedto: CMC RESCUE INC

6740 Cortona Dr
GOLETA, CA 93117

This is to certifythat  LIFE SAFETY ROPE AND EQUIPMENT FOR
- representafive sampies of EMERGENCY SERVICES

See addendum page:

Have been investigated by LIL in accordance with the
Standard{s} indicated on this Gertificate.

Standard(s) for Safety:  NFPA 1983, Standard on Life Safety Rope and Equipment
for Emergency Services, 2017 Edition

Additional Information:  See the UL Online Certifications Directory at
wiaw i oosnddstalase for additional information

Only those products bearing the UL Certification Mark shoufd be cansidered as belng covered by UL's
Certification and Follow-Up Seivice.

Lack for the UL Certitication Mark on the product.

Faucn Mahtenhok, DI Narih Enesdedn Cap|MenFean Mtograin

UL LG

"I“!l' el laHo iivvaluiog UL §u ﬁrwrme:mmmtcl-dmbmlruruL LEG (ML) i3 any alllbed 2af lin=aoea ot L. For questions. please
k'-llh‘l H |m-4 Ul. Puslomer Servios Reprocentatfon a8 ;

Page 1 of 2




CERTIFICATE OF COMPLIANCE

20170629-MH15176
MH15176-20170623
2017-JUNE-29

Ceriificate Mumber
Heport Refarence

issue Date

This is to cerlify that representative samples of the product as specified on this certificate
were tested according to the current UL recuirements.

Emergency Service Fire Escape Webbing :

Gompany | Perimeter | Minimum Breakin "Percent Elongation
Style/Model Part# | (mm} |  Strength (kN) ° ) E_;
- - @1.35kN | 1.2
CMC FRWabbing | 200517 |  30.0 ‘ 27 @2.7 kN 1.8 |

Foa bt

Bruce Mahrerhote, Direcor balh AmaiFaan Bertlllealfien Pradmin

OL L=

Ay om0 srd documeanlallnn hivulyeg UL Had par
wauilanl a koss VL Srslomer Servine Aepresrnlate ak s :

Paga2al 2

¥ien arm prowided o bahall of UL LLE |ULY oF amy aulkanzsd lleenres af UL, Fas glaslicies. [Hilbe
L r i s ne
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CERTIFICATE OF COMPLIANCE

Certificate Number 2011 80420-MH15176
Report Reference  MH15176-20170830
Issue Date  2078-APRIL-20

Issued to: CMOC RESCUE INC

6740 CORTONA DRIVE
GOLETA, CA 893117

This is to certify that  LIFE SAFETY ROPE AND EQUIPMENT FOR
representative samples of EMERGENCY SEBVICES

See addendum page:

Have heen nvestigated by UL in accordance with the
Standard(s) indicated an this Ceriificate.

Standard(s) for Safety:  NFPA 1983, Standard on Life Safely Rope and Equipment
for Emergency Services, 2017 Edition

Additional Information:  See the UL Online Centifications Directory at

Unly those products Bearing the UL Coetlificalion Mark should be considered as baing covarod by UL's
Certification and Follow-Up Service.

Look for the UL Carlilication Mark on the product.

éﬁa»ﬁﬁ’aﬁg

Bruce Naheenhalz, Histot Hutlh Ahraleah Speldiicailoh Prgros

Any mcamallinn niul dusaemidation fvcdving BL M:.rk mn‘lnﬁ b pmmb: m msr o UL LLE @5 ar Hily malliyriend Ramises b b Porquactions, piease
contacl a lons UL Garatoeiet Sarded Rapiduaninlie nl stz S 1R L M i

Page 1 of 2




CERTIFICATE OF COMPLIANCE

Certificate Number 201 80420-MH15176
Repart Reference MH15176-20170830
Issue Date  2018-APRIL-20

This is to certify that representative samples of the product as specrﬂed on this certificate
were fested according to the current UL requirements.

Fire Escape Systems:

Style/Model | C'%'"é‘ﬁi“‘-" | M‘gﬁ;ﬂgtﬁrﬁ{ﬁ“g | NFPA Class

CMGC Escape System wf rope 500300 14.0 Fire Escape

] GMC Escape System w/ webhmg 500330 : 135 Fire Escap.é.
LEVR Escape System ! 500380 15.0 | .\.-.-“F.':ire Escape

L

Equen MaimuhhetZ, Ritncint intih Admlah Cellcalen Fmgmem

dLuec

Ayt 11# V) ] sloimecintion inwdvinr UL M.:‘-Laurﬂa;ul:mpq'uu‘ld:d un t:hah ol UL LLE |ULp or sy oetheried Heensee of UL, For qoesUans, aloase
coatacd a loes DL Cotiditn et Rugiemaimilalitee al st o s siztadu b,

Fage 2 of 2



CERTIFICATE OF COMPLIANCE

Certificate Number ~ 207170629-MH15176
Beport Reference MH15176-20170622
Issus Date 201 7-JUMNE-29

Issued ta: GMC RESCUE INC

6740 CORTGONA DR
GOLETA CA 93117

This Is to certify that ~ LIFE SAFETY ROPE AND EQUIPMENT FOR
representative samples of EMERGENGCY SERVICES

Refer 10 the addendum for mndefs'

Have been investigated by UL in accordance with the
Standard(s) indicated on this Certificate.

Standard(s) for Safety:  NFPA 1983, Standard on Life Safety Rope and Equipment for
Emergency Services, 2017 Edition _
ANSI/ASSE Z359.12, Connecting Components for Personal Fall
Arrest Systems, 2009 Edition

AcdRlonal Information:  Sea the UL Dnhne Gemflcaﬂnns Dirgetory at
WA UL pornddaabaee for additfonal information

Oniy those prodiicts baaring the UL Gertification Mark should be considerad as being covered by Ul's
Cerification and Follow-Up Service.

Look for the UL Certification Mark on Lhe product,
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CERTIFICATE OF COMPLIANCE

Cenrificate Number  20170626-MH15176
Report Reference  MH15178-20170622
issue Date 201 7-JUME-29

This is to certify Ihai representatwa samples of lhe product as spoecified on this cortificate were tesied according

to the curvard UL reguiremenits.

Emergency Service Garabiners:

' NFPA ANSI/ASSE |
Style/Mode! Company Part w{ﬁ? 1983-2017 | 235912
_ . o ] . . Class | 20097
_OMC ProTech Locking D Carabiner, Auto-Lock 300193 26 Technical NiA
EKS&ZET:ET Locking D Carabiner, Auto-Lock 300159 25 Technical A I;
GMG ProTech Logking D Carabiner, ManuaiLock 300182 26 | Technical N/A
Eﬂ%;rgﬁﬂh Locking D Garablner, Manual-Lock with 200189 25 |- Techmical NI
CMIC ProTech Locking: DiGarabirior, Screw-Look B0D18X | 26 | Techmcat [T NA |
&hﬂf ProSerigs Fescue Aluminum Cartabiner, Auto- 30023X 40 . General N/A
E;u!d? F'rc-Serles HAescue Aluminum Carablnet, Manual- 30026X 40 General N/A
E{T;E FroSeries Rescus Aluminum Garabiner, Screw- 30022 47 General N/A
GMG ProSeries XL Afuminum Garabiner, Auto-Lock 30025 | 41 Genera! N/A
‘CMG ProSeries XL Alurninum Garabiner, Screw-Eock 30024X 46 General N/A
CMC ProTech Stainless Steel Auto-Locking Carabiner | 200010 42 General NA
ChC ProTech Stainless Steel Auto- -Logking ' i .
Carabiner/ANSI 00011 | 42 | Genesal Yes

Mute:

"X’ in tha pari number indicates a color variation only
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4 QUIEN PUEDA INTERESAR

Por lo presente certificamas que Yo Compaiifa, MIRACLE & MILI SAFETY /
CORP. es Distribuidor Autorizado pars el terrvitorio de Ecuador, para
comercializar todoes los equipos que producimos y distribuimos en las
diferentes mmarcas y modelos,

MIRACLE & MILE SAVETY CORP, estd autorizado para ofrecer todas las
varaplias de calidad y servicio pust venta.

CMC Reseue, ING, Bs un fabricante certificado por 150 2001:2008. Todos

los productos son fabricados, inspeccionados y aprobados hajo cl

Sisterna de Gestion de calidad de la etnpresa, gue incluye un programa

de accidn correctiva apropiado. Todos las articulos son 100% nuevos
cuando son vendidns,

Ademis, nuestros productos de rescate son certificados por laboratorio
independiente para cumplir o exceder los estdndares de ta Asociacion
Nacional de Proteccidén Contra Incendios (NFPA) 1983 y otras certificaciones
para cybipos de rescate,

Atentanmente,

G e

Dustin Woods
Director of Szies
CMLC RESCUE INC.
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K IMPORTANT INFORMATION - PLEASE READ AND SAVE

CMC LEVR™ Escape sysiem

fade in USA of US and foreign companents

ﬁ WARNING
+ SERIOUS INJURY OR DEATH MAY RESULT FROM THE IMPROPER USE OF THIS EQUIPMENT.

« THES EQUIPMEMT HAS BEEN DESIGHCD AND MANUFACTURED FOR USE DY EXPERIENCED
- PROFESSICHNALS OMLY,
« DO WNOT ATTEMPEY TO USE THIS EQUIPMENT WITHOUT FRIOR TRAINING,
= |HOROUGHLY READ AND UNDCRSTANDY ALL LABELS ARD INSTRUCTIONS BEFOBE LISE.
= USE, INSPEGT AND BEPAII OMLY ¥ ACCORDANCE WITH MANUFAGTURER'S INSTRUGTIONS,

MEEFS THE FIRE E8CAPE SYSTEM REQUIREMENTS OF MFPA 1983, STANDARD OM LIFE SAFETY
ROPE AND EQUIPMENT FOR EMERGENCY SERVICES, 2017 EDITION, DD NOT DISASSEMBLE.

EMERGENCY SERVICES FIRE ESCAPE SYSTEM IN ACCORBANCE WITH NEPA 1933 - 2017,

805-562-9120 / 800-235-5741

GMC Rescue, Inc, SMCAro.com
6744 Cortona Drive, Galeta CA 93117 150 3001 Certificd
USA @219 CMG Contral Mo, 305360.01.05152019




LEVR™ Escape System

USER INFORMATION

User [nformation shalf be provided to the user of the praduct. NFPA Standard 1983
recomnmends separating the User Information from the equipmaent and retaining the infermation
in a permanent record. The standard also recommends making a copy of the User Information
to keep with the equipment and that the information should be referred to before and after each
use.

Additional information regarding life safaty aquipment can be found in NFPA 1858, Standard on
Seisction Care, and Maintanance of Life safety Rope and Equipment for Emergency Services,
NFPA 1500, Standard on Fire Dapartment Occupational Safety and Health Frograms, and
MFPA 1983, Standard on Life Safely Rope and Equinment Tor Emergency Services.

INSPECTION

spect the equipment according to your department’s palicy Tor inspecting life safety
equipment. Inspect the cquipment prior to entry into service, affer gach use, and al least once
gvery 12 months. The equipment should be thoreughly inspected by an inspector that meets
your departmant's training standard for inspection of life safety

equipment. Keep a record of the date, person performing the inspection and results, as well
as the date of first use, name of users and any other pertinent informatian necessary to Keap
aceurate track of the equipment's usage history in the equipment [og or on a fag that attachos
to the equipment. Each user should be traimed in equipment inspeckon and should inspect the
pquipment before each use.

When inspecting the systomn, follow 1he manufacturer's recommendations for inspection
provided with each of the LEVR Escape Systern components. If the systemn is used in actual
fire ground emergency escape, of if there is any doubt about the serviceability of the syslem,
remeove the system from service and destroy i,

Tha service life of sguipmont depends greatly on the type of use and the civironmeit of LSE,
Because these factors vary greatly, a precise servige life of the equipment cannot be provided.

CERTIFIGATION

The LEVR Escape Systemn is an NFPA 1883 cartified Manufactured
Fire Escape System when used with the following componsits:

+ OMG LEVR (300953}

+ CMC Fash.2™ Esgape Anchor (300983}

= GG Fire Escape Web (200517) with GMC factory sewn lermination




USING THE ESCAPE SYSTEM

For proper deployment of the LEVR Escape System, rafer ta the included User nformalion
for the LEVR, Flash.2™ Escape Anchor, PraTech™ Garabiner and Fire Escape Web. Whan
repacking the system into the supplied CMG canry bag, stuff the web into the main pouch to
minimize fwisting during deploymant. Also make sure that the Flash.2 Anchor and the LEVR
are propetly stowed in their respective holdars and will deploy freely. I storing the LEVR
Escapa System directly in the bunker pants pocket or using a different external bag than the
supplied CMC carry bag ensure that the web is properly stuffed and the hardware is packed
stch that it will deplay freely. To view a video with mere infermation and detailed instruetions
on praperly packing the LEVR Escape System, please visit emepro.com

GARRYING, MAINTENANGE & STORAGE

During use, carrying and storage keep the equipment away from acids, alkalis, axhaust
arpissions, rust and strong chemicals. Do not expose the equipment to fiame or figh
temperatures. Carry the equipment where it will bo profected as the equipment could melt or
burn and fall if exposed to flame or high temperatires. if the equiprment becomes soiled, it can
ba washed in cold water with 2 mild detergent that is safe for use with nylon and polyester. Dry
it of direct sunfight. Bo not dry in an automatic dryer. Store in @ cool, dry location. Do not
store where the equipment may be expossd to moist air, particularly where dissimitar metals
ara stored logethar,

FR ESCAPE WEB REPLAGEMENT

The LEVR is pre-rigaed with approved FR Escape Web priar to shipping from CRC. If web
raptacemenl is necessary, contact CMC Cuslomer Support (800-225-5741) ta initiate the RMA
process. ln addition o roplacing the web, the componants of the escape system will be
inspected by the manufacturer.

REPAIR
All repair work shall be performed by the manufacturer. Al other work or madifications void the

warranty and releases GMC from alf liability and responsibility as the manufacturer.
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Fire Escape Web
WARNING

« THIS ESCAPE WER IS & SINGLE-PURPOSE, EMERGEMNCY SCLF-CSCAPE (SELFRESCLE) WEB.

« SERHIUS INJURY OR DEATH MAY BESULT FROM THE MPROPER USE (OF THIS £SCAPE WER.

« THES ESCAPE WEB HAS BEER NESIGNED AND MANUFACTURED FOR USE BY EXPERIENGED
FROFESSHINALS WITH PROPER TRAIMING.

» USE, INSPECT, AND BEPAIR ORLY IM AGCORDANGE WITH MANUFAGTURER'S INSTHUETIDHS

« USE OMLY WITH A LIFE SAFETY HARNESS OR ESGAPE BELT.

» THOROUGHLY READ AND UNDERSTAND ALL LABELS AMND INSTRLCTIONS BEFORE LSE.

MEETS THE FIRE ESCAPE WEBBING REQUIREMENTS OF NFPA 1983, STANDARD N LIFE
SAFETY ROPE AND EQUIPMENT FOR EMERGEMNCY SERVICES, 2077 EDITION.

EMERGENCY SERVIGES FIRE ESCAPE WEBBING IN ACCORDANCE WHTH NFPA 1883 - 2017,

USER INFORMATION

User Information shall he provided to the user of the product. NFPA Standard 1883
recommends separating the User Information from the eguipment and retaining the
information in a permanent record. The standard also recommends making a copy
of the User Information fo keep with the equipment and that the information should
ba referred to before and after each use.

Additional information regarding auxifiary equipment can be found in NFPA 1500,
Standard on Fire Department Occtipational Safely and Health Programs, and NFPA
1983, Standard on Life Safety Rope and Equipment for Emergency Services.

ABOUT SINGLE-PURPOSE WEB

The NFPA Standard on Life Safsty Rope and Equipment for Emergency Services
(1983-2017 ED} defines Fire Escape Web as "single-purpase, emergency self
escape {self-rescue) web.” CMC Fire Escape Web Is intended to be used only for
emergency self-escape (self-rescug), The NFPA 1983-2017 minimum breaking
strength for Escape Web is 13.5 kN.




Fire Escape Web

Web Type Perimeler Minimum Breaking  Elorgalion @ Elongalion & Elongalinn & 4.4

Strengih 1,35 kN {300 1wy 2.7 kN {BOG b4 kM (1001 1bf)
[ [t CRITE
Fira Escape 3 mm 27 1.2% 1.8% 2.1

REQUIREMENTS FOR SAFE USE

Fire Escape Web should only be used with a life safely harness or escape belt.
Pratect the web from abrasion during storage and while carrying. During use,
protect the web from any sharp or abrasive edges by padding the edges or rigging
the web to avoid the edges. Carry the web where it will be protected from expostire

to high heat or direct flame.

INSPECTION
CMC Fire Escape Web should be inspected periodically 1o verify that the web is in

serviceable condition. Look for cuts, abrasions, or fuzzy areas that would indicate
the web has been used or exposcd o ahrasion or sharp edges. If the weh does
not pass inspection or if there is any doubt about the safety or serviceability of the
web, remove the wab from sorvice and destroy it.
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ProTech™ Locking D Carabiners

(},}% MEETS THE CARABINER REQUIREMENTS OF NEPA 1983, STANDARD ON LIFE SAFETY ROPE
4 :' AND EQUTPMENT FOR EMERGENCY SERVIGES, 2017 EDITION.

EMERGENCY SERVICES CARABTNER IN ACCORDANCE WITH NFPA 1983 - 2017,

« 30016 SCREW-LOGK, TECHNICAL USE {T) MBS 26 kN {5,848 Iht)

» 300182 MANUAL-LOCK, TEGHNICAL USE {T) MBS 26 kN {5,845 Ibf}

« 300139 MANUAL-LOGK W/ KEEPER, TECHWICAL USE (T) MBS 29 kN (6,519 Ihf)
+ 300193 AUTO-LOCK, TECHNICAL USE {T) MBS 26 kN {5,345 Iaf)

= 300153 AUTO-LOCK W/ KEEPER, TECHNICAL USE (7) M83 24 kM {6,519 |hf)

USER INFORMATION

User Information shall be provided to the user of the product. NFPA Standard 1983
recommends separating the User Information from the equipment and retaining the
information in a permanent record. The standard also recommands making & copy
of the User Infarmation to keep with the aquipment and that the information should
be referred to before and after each use,

Additional information regarding life safety equipment ¢an be found in NFPA 1500,
Standard on Fire Department Occupational Safety and Health Prograims, and NFPA
1083, Standard an Life Safety Rope and Equipment for Emergency Services.

INSPECTION

Inspect the equipment according to your dapartment’s policy for inspecting life
safety equipment, Inspect the equipment prior to entry into service, after each use,
and at least once every 12 months, The equipment should be tharoughiy inspacted
by an inspectar that meets your department's training standard for inspection of
fife safety equipment. Keep 4 record of the date, person performing the mspection
and results, as well as the datc of first use, name of users and any other pertinent
informatian nccessary to keep accurate track of the eguipment’s usage history in
the equipment log or on a tag that attaches to the equipment. Each user should

be lrainad in equipment inspection and should inspect the equipment before each
use. Inspect the equipment for cracks, sharp edges, dents, carrosion, burs or
excessive waar. Minor nicks or sharp spots may be smoothed with emery cloth. [f
any of the above is noted, ar if the equipment has been subjected to shock loads,
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ProTech™ Locking D Carabiners

fall loads, or abuse other than normal use, remove the equipment from service and
dastroy it. If there is any doubt about the serviceability of the equipment, remove
the equipment from service and dastroy it. The service lite of equipment depends
greatly on the type of use and the environment of use. Bacause these factors vary
areatly, a precise service life of the equipment cannot he provided.

LIMITATIONS AND PROPER LISE

All carabiners are designed to specific performance eriteria. Be aware of load
limitations, manner lised, and proper technique. Do not overload a carabiner,
Carabiners can fail under improper use conditions such as cross loading, gate
apen loading, loading other than major axis, applying a shear or torsional foad

to the carabiner etc. If you are not sure of proper application or technigue, seek
praper iraining in carabiner use and technical rope application. To remove the
keeper pin {for models so equipped), use the supplied hex wranch to remove the
set screw, then pull the pin completely from the carabiner frame. To reinstall, insert
the keeper pin through the hole in the gate side of the frame, then ensure tha pin is
fully seated in the blind hole in the spine side of the frame. Reinstall the set screw,
taking care not fo avertighten and stripping the threads or head. Use a thread
locker to ensure the set screw does not back out during uss.

CARRYING, MAINTENANCE & STORAGE

Clean and dry this equipment after sach use to remove any dust, debris and
maoisture. During use, carrying and storage keep the equipment away from acids,
alkalis, rust and strong chemicals. Do not expose the equipment to flarae or high
temperatures. Store in a ¢ool, dry location. Do not store where the eguipment may
be exposed to moist air, particutarly where dissimilar metals are stored together.

REPAIR

All repair work shall be performed by the manufaciurer. All other work or
modifications void the warranty and releases GMC from all liability and
responsibility as the manufacturer,
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Jescender

LEVR™

&5”&* MEETS THE DESGENT CONTROL DEVICE REQUIREMENTS OF NFPA 1483, STANDARD OM LIFE
) SAFETY ROPE AND EQUiPMENT FOR EMERGENCY SERVIGES, 2017 EDITION. EMERGEMNCY SERVICES
QE‘, DESCENT CONTROL GEVICE IN ACCORDANCE WITH NFPA 1883 — 2017

RATED FOR ESCAPE ISE {E)

THIS DESGENT GONTROL DEVICE HAS PASSED THE MANNER OF FUNCTION AND HOLDING LOAD
TESTS USING THE FOLLOWING ESCAPE WEBBING: CMC FR WEBRING, CMC PART# 200517,
PERIMETER 30.0 mm,

CARRYING, MAINTENANCE & STORAGE

Clean and dry this equipment after each uss to remave any dust, debris and
moisture. During use, carrying and storage keep the equipment away from acids,
alkalis, rust and strong chemigals. Do not expose the equipment to flame or high
tamperatures. Store in a coal, dry location. Do not store where the cquipment may
be exposed to moist air, particutarly where dissimilar metals are stared together.

If the davice gets dirty, clean it with a mixture of warm water and mitd defergant.
Rinse the body of the unit in the salution while working the controf handie. Do

not use corrosive substances like acetane or petroleurn based solvents. Rinse

in clean warm water, shake off excess water and dry at room temperature. Onee
dry, apply a lubricant such as WD40 or LPS1 with a long stem applicatar, Spray

in and around the cam fram both sides, as well as the control lever hinga, detent
and pivot point axle. Make sure to wipe off any excess [ubricant. Avoid using heavy
viscosity oils or greases that atiract dirt.

Repeat as necessary.

REPAIR
All repair work shall be performed by the manufacturer. All other wark or

modifications void the warranty and releases GMC from all liability and
responzibility as the manufacturer.

USER INFORMATION
User Information shall be provided to the user of the product. NFRPA Standard 19863
recommends separating the User Information from the equipment and retaining the




LEVR™ Descender

on the control lever. To stop descending, release the lever and tighten the grasp on
the free end of the rope. Fully engaging the control lever will cause a rapid descent.
The control lever must be releasaed to stop the deseent.

REMEMBER

« Use only ceriified CMC FR Escape Web

-« To prevent roll out when using carabiners, use anly locking models. Verify that
manual locking carabiners are locked. Verify on auto locking carabiners that the
gate has closed completely.

o All users should acquire training from a competent instrictor before use.

o Gonsider using an independent belay during all training exsrcises.

INSPECTION

Inspect the equipmant according to your department’s palicy for inspecting life
safety equipment. [nspect the equipment prior to entry into service, after each use,
and at least once every 12 months. The equigment should be thoroughfy inspected
by an inspector that meets your department’s fraining standard for inspection of
life safety equipment. Keep a record of the date, person performing the inspection
and results, as well as the date of first use, name of users and any other periinent
information necessary o keep accurate track of the eguipment’s usage history in
the equipment log or on a tag that attaches to the equipment. Each user should be
trained in aguipment inspection and should inspect the equipment before each use.
Inspect the equipment for cracks, sharp edges, dents, corrosion, buirs or
excessive wear Minor nicks or sharp spats may ha smoothed with emery cloth. if
any of the above is noted, or if the equipment has been subjected to shock toads,
fall loads, or abuse other than normal use, romove the eguipment from service and
destray it. If thare s any doubt about the serviceability of the equipment, remove
the equipment from service and destroy it.

Ensure smaoth and full range of movernent of the cam and controfl lever. [i

the LEVR does not pass inspection or if there is ary doubt as to the safety or
serviceability of the device, remaove it from service and destroy it.

The service life of equipment used for rescue depends greatly on the type of Use
and the environment of use. Because these factors vary greatly, a precise service
life of the equipment cannot be provided.

e m—.




LEVR™ Descender

information in a parmanent record. The standard alse recommends making a copy
of the User Information to keep with the aquipment and that the information should
be referred to hefore and after each use.

Additional information regarding life safety equipment can be found in NFPA 1858,
Standard an Selection Care, and Maintenance of Life safety Rope and Equipment
for Emergency Services, NFPA 1500, Standard on Fire Department Gccupational
Safety and Health Programs, and NFPA 1883, Standard on Lite Safety Ropa and
Equipment for Emergency Services.

LIMITATIONS AND PROPER USE

The LEVR is designed to he used as an Escape Descent Gontrol Device as
specified by NFPA 1983 and is certified for use with CMC FR Escaps Web only.
The LEVR Escape Systam is pre-rigged from the factory. If it becomas necessary
to replace the web, please contact CMC customer service.

As with any life safety product, it is tha responsibility of the user fo inspect and
verify correct function of the LEVR and afl related components hefore and after
each use 1o insure it performs as expected and 1s ready for emergency use.
Praclice is Essential: Safe use of the LEVR requires familiarity with its operation
and basic rappel skills. CMGC strongly recommends training from a competent
instructor and practice in both descending with the LEVR and in exiting windows.
Lintil the user is comfortable with the operation of the LEVR a safety belay should

be used.
Exiting the Structure: The LEVR is designed to alflow both hands to be used o exit

a window or other apening in the structure. A safe descent requires a modsrate
amount of preplarning with time to set @ sacurs anchor, remove any edge material
that may damage the sscaps web, and to make sure the connectar, LEVR and any
othar equipment clears the edge without damage ar hanging up. Fully engaging the
handte will provide for maximum payout capabiiity prior to exiting the structure.
Descending: Start by loading the system with your body weight. One hand miist
grasp the un-tensiened (running) end of the web (simitar to rappeliing with a Figure
8 device), while the other hand grasps the contro lever. Slowly pufl the control
lever towards your body to initiate your descent. Control the rate of descent by
varying the degree of pull

T Amar
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MEETS THE ESCAPE ANGHOR REQUIREMENTS OF NFPA 1863, STANDARD QW LEFE SAFETY
ROPE AND EQUIPMENT FOR EMERGENCY SERVIGES, 2017 EDITION.

EMERGEMCY SERVICES ESCAPE ANCHOR IN ACCORDAMCE WiTH MFPA 1883 - 2017.
*» RATED FOR ESCAPE USE (E) MBS 13.5 KN {3,034 LBF)

GARRYING, MAINTENANGE & STORAGE

Gtean and dry this equipment after each use to remove any dust, debris and
moisture. During use, carrying and storage keep the equipment away from acids,
alkalis, rust and sfrong chamicals. Do not expose the equipment o flame or high
temperatures. Store in a ¢ool, dry location. Do not store where the equipment may
be exposed to moist air, particularly where dissimilar metals are stored together.

REPAIR
All repair work shall be performed by the manufacturer. All other work or

modifications void the warranty and releases CMC from all liability and
responsibility as the manufacturer.

USER INFORMATION

User Information shall be provided to the user of the product. NFPA Standard 1983
recommends separating the User information from the equipment and retaining the
information in a permanent recard. The standard also recommends making & capy
of the User informatian to keep with the equipment and that the information should
ha referred 1o befnre and after each use.

Additional information regarding life safety equipment can be found in NFPA $500,
Standard on Fire Depariment Occupational Safety and Health Programs, NFPA
18¢g™ypd -

for Emergency Services, and NFPA 1983, Standard on Life Safety Rope and
Equipment for Emergency Services.

INSPECTION

Inspect the equipment according to your department’s policy for inspecting life
safoty equipment. Inspect the equipment prior to entry into service, after cach use,
and at least ance every 12 months. The
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equipment should be thoroughly inspected by an inspector that meets yaur
department’s training standard for inspection of life safety equipment. Keep a
record of the date, person performing the inspection and results, as well as the
date of first use, name of users and any other pertinent information necessary to
keep accurate frack of the equipiment’s usage history in the equipment 1og or on

a tag that attaches to the equipment. Each user shoufd be trained in equipment
inspection and should inspect the equipment before each use.

Inspect the equipment for cracks, misalignment, deformation, sharp edges, dents,
corrosion, burrs or excessive wear, Minor nicks or sharp spots may be smoathed
with emery cloth. If any of the above is noted, or if the equipment has been
subjected to shock loads, fall loads, or abuse other than normal use, remaove the
equipment from service and destroy it. If there is any doubt about the serviceability
of the cquipment, remave the equipment from service and destroy it.

The service life of sguipment depends greatfy on the type of use and the
environment of use. Because these faciors vary greatly, a precise service life of the
equipment cannot be provided.

USING THE FLASH.2 ANCHOR

The FLASH.2 Anchar is designed to attach an escape line or escape web to 2
seclre anchor pofnt for emergency egress. The selection of an anchor point of
adequate strength 1s essential for the safe use of the escape anchor. Yhensever

the point of the anchor is used, imbed the point as deeply as possible in the
framing (fig 1). Tension must be kept on the anchor and escape line or cscape web
continuously uniil the egress is compiate, Failure 1o do so may allow the anchor

to release from the structure. Care should he given to avoid loading the anchor

in a perpendicular axis. Using the cormer area of 2 window allows for an sasiar
transition. Alternatively, if the profile of a doorway or window sill allows, the anchor
should be placed in a manner that the framing seais in the bottam af the hook {fig
2). Use caution when loading the tip of anchor (fig 3) as force applisd may cause
the hook to rotate out of place. The handie of the anchor can accommodate a girth
hitch with escaps web / line as shown in figures 4-6. It 1s the user’s responsibility
fo determine the structural integrity of the anchaor point and to deploy the FLASH.2

Anchor appropriately.
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SAMPLE INSPECTION AND MAINTENANGE LOG
The sample log suggests recards that shauld be maintained by the
purchaser or user of life safely equipment.

LEVR™ Descender

Equipment Inspection and Maintenance Lag

liem & Date in Sarvice
Brand/Modsl Strenoth
Date How lisad or Maintained Comments fame

Fire Escape Web

Date in Service Perimeter 30mm. Tensile
Length L. CMG Part Mumber: 200517 Bfrangih:
Bag Golor Color: .
Muodel Manufaclurer: Sturges
Date | Incident/Location How Used | Possible Damage | Inspection Results Name
i Lj é-:"' i 4.



SAMPLE INSPECTION AND MAINTENANCE LOG
The sample log suggests records that should be maintained by the
purchaser or user of life safety equipment.

Fiash.2™ Anchor

Equipment inspection and Maintenance Log

liem # Dale in Service
Brand/Mode! Strength
Date How Used or Maintained Commaenis Mamea
Tt 3 1
ProTech™ Locking D Garahiners
Equipment Inspection ard Mainienance Log
ltem # Date in Service
Brand/Model Sirengih
Dale How Used or Mainiained Comments Name
- 43




SAMPLE INSPECTION AND MAINTENANCE LOG
The sample log suggests records that shauld be maintained by the

purchaser or user of iife safety equipment.

LEVR™ Escape System

Equipment Inspeciion and Maintenance Log

Date in Service

Item #
Brand/Madel Strength
Date How Used or Maintained Comments Name

u
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MIRACLE & BAILE SAFETY COMPANY CORP
619 ETH LANE

PALMA BEACH GARDENS, FL 13418 5

fhana; 5613248968
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La pala d= excavacion de puhla redonda Union Tools ez ldeal para
exXnavar an suselos drenosos ¥ ligeros. Coenla con un paso hacia
adclante cue evita la acumalacifn de malerial. La ouchilla de
resprlde ahierto con un zZdcalo de 9 pulgodas se adapta al smango
preminm de madera dura de 48 pnlgadas pera mayver resiztencia.

Caracteristicas

Tdral para excavar con spelog ligeruvs ¥ arencsos.

Hoja Lraarra abierte de 9.25 pulgadas vor 11.5 pulgadas

Mango do madera dusa norteamericana do 48 pulgedas pdre mayor
resistencia

I'azo hacia adelante pars le colozacidn scgura del plie

Longitud del zédczlo: 9 in

Longitud dol mango: 48 in

Tipo de manija:d recta

Material de la muchilla: acero
Malerial do lo manija: cehniza hlanca
Pesa: 3.6 libras [ l.6&kg)




MIRACLE & MILE SAFETT COMPMANY COOHP
4307 5w 160 AV 1056
WIRANAR FE 33027
Phone: 561-324-8068
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Mayo 29, 2012 7

A guien coresponda:

DA MIAND & GRAHAM Ltd., cerlilica que Miracle & Mile Safety Co. ELN. 30-1039200
con domicilio en 617 éth Lane en o ciudad de Palm Beach Gardens, Forida 33418, /
&s un disfribuidor outorizado para e tenitorio de Ecuador,

Como dishibuidor autorizado; Miracle & Mile Safety Co, odry offecer nuestros
productos y dar sendcio post venia y.cuentan con nusstro respaldo.

Esta quiorizacion de distribuidar es vigente hasia el 31 de Diciembre del 2019y se
podrd renovar de mutuo gcuerdo.

Aferntamente,

b

_II
1
| .

b
kene-Frédéne Roy, CPA. CMA, MEBA
VP Fincnae

Physical Address: 211 Waukegon Road, Suile 330, Morlhlield, || 40093
Phone: B47 435 7400 | Fox 847 8350714
Emoil: osdamianoi@aol.com

- A3 -
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NWHRACLE B MILE SAFETY COMPANY CORF
@19 GTH LAME

FALNE BEACH GARDENS, FL 33418

Phate: 561-324-8968
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Cortadara de Matracg -
Servicie Pesado

w Mecanfiman of mairaca, masima caparidan ife corte
SN ik osfuded para trabajos pesaoos.

# Ert) aderg ¢ AR,

+ Ferfac, chdurecida cuchilfas afilerias, mangus de scera 24Y (809 meml,
enpiafiadiras co pfdstios para mdxisin monforl ) agarre,

% Pusthilidad do ovance de cuchillas mampsd ek eeapor agiidad
nrepanisian Spido de apertura.

« Nov ffscfiade pare oortar acerd eilrelzade ERY o vanilfa de refuerzo.

R It s abla dn Comiideesln
Mardma Capaciad ;" - predna Caaciad - v .
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Cortapermes

4 Afangos kebulares de acero con rpiglacluas de viedo,

& Quifadas de ure Al par foele ov mofefor blaados,
medios p duros

» Quifadas forjadas de aoare slehba csorerlfado a precision
para cartes seguros, eficientes y una vy famgas.

oVt LangaTalar . TipnRvegn % hapaciéad Madn e - Cote MalenatBua . CConratage - Fesbika
S LR T R UL R, Ratle BRangn® < - " Capatidd MAdma®t - ST T
H[S?_Erm[ Eell WIG' S0y B nmi o = 14M HM ]
19 (50wl Z 1% ] 1 g an  ibm
WENa fe (I el g ST T
W‘{HE?IIETI] HHI 1 13mi R [fiam R '] i1 ‘
W w1 A e - i A :
2T awe 0t () I fari) i 5 :

"t J.‘q'.'i;-:'l'.?ii'lt FochiaE3T. ** Flasha Brivad A0 Srahwal C42

i
Ly
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Todaz |2 dimenstnnes srin e plgadas ¥ mim. b ADVERTENCIAS: Metramlonta SIM alslamianio. Los mangos L
do plaskico o con fome de ptéaticn MO AsAn dlsefarbes par Bribdar H
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MIRACLE & NMHLE SAFETY COMPARY CORE
Gift & THLANE

PALM BEACH GARDENS, FE 23418

Phonea: 561-224-8968
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C International Management Group s

Mayo 29, 2019

A tuien comesponda:

DA MIANG 8 GRAHAM |td., certifica que ﬁ;u_:ﬂruclé'&. Mile Safety Co. E1N:.30-103980D
con domicilio en 612 6th Lahe en fa ciudad de Palm Beach Gardens, Florida 33418, ¢
s un distribuidor autorizado parg el {enitorio de Ecuador, - - -

Como dishibuidor autgrizado, Miracle & Mile Safety Co. podra ofrecer nuesttos
productos y dor servicio post venta y cuenfan con nuesfro respaldo.

Esta qutorizacion de disfribuidor es vigente hasfo el 31 de Diciembre del 2019y se
padrd renovar de mutuo acuerdo.

Atenfamente,

]
R
Rend-fréadeénc Roy, CRA, kA, MBA

VP Finance

Physicat Address: 211 Waukegan Rood. Suite 330, Nofhfiedd, | 40093
Phone: 847 633 7400 | Fax: 847 63507146
Email; asdopniono@act.corm )




MIRACLE & MILE SAFETY COMPANY CORP
30T sw 160 AV 106

tARAMAR FL 33027
Phone: 561-324-3068
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Cartadora

Husgvarna K 770

La Husqvarna K770 es una potente cortadora pontatil con caracteristicas que la convierten en una de
ias mejores del mercado. Equipada con el sistema semi-autamatico SmartTension ™ gue permite una
optima transmision de potencta, el minimo desgaste y mayor durabliidad de la correa. Ligera, conr un
ratio superior entre peso y potencia, sistema de arrangue fiable v vibraciones excepcionalmente hajas
gue se tradugceh en menor tensidn y maxima productividad. Indicada para trabajos viales, cuando se

tiliza con el trolley KV facilita fos cortes rectos o en curvas junto a la acera.
= Max. profundidad de corte
125 mmi
« Diametro max de disco
350 mm
= Paotencia de salida
AT kW

Exposicion diaria A (8) mfs2 /0.8

Facily optimo ajuste "
‘delaeorpes T

-Braze te sorte A ;
“mantenimiento

resistoite




ESPECIFICACIONES

AO0TOR

Desplazamiento del clindro
Didmetro interior del cilindro
Carrera del cilindro

Velocidad de potencia maxima
Max motor f RPM dal motor
Ralenti

Eje de safida RPM, max.

El consumo de combustible
Yolumen dsl tanque de combustible
Brecha de elecirodos

Bujia

Refrigeracion del motor

Tipo de lbricante

ITRW

115y

35 mm

H

Matar de 2 tiempos
7H g/kWh

G0 min
225 mm
415 wmm
00kg

28mis?

2.3 mis?

. Equine de corte

}?} Senido v ruids

125 min
D mr
LA mm
Smm

80 mis

15 4R14)
w1 dB()

Certificaciones

735 cm®

51 mm

38 mm

000 rpm

0300 rpm

2700 rpm

4760 rpm
470 g/ kWh
0.0t

0,5 mm

NGK BPMR74
Wentilador / Aire
Husqvama 2 tiempos o equiv. a las 50; 1

- f0 -

Fif TESY
CERTIFIDRTE
SL A0S




Tl b 4 A BT [ S s nagan
AULEE L CMRTY S

MIRACLE & BAILE SAFETY COMPANY CORP
Gi9 3 TH EANE

PALM BEACH GANDENS, FL 33412

Phope: 561-224-8968
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international Management Group,

Mayo 29,2019

A quien cotresponda:
DA MIAND & GRAHAM Ltd., certifica que Miracle & Mils Salety Co. EJLN. 30-1039800

con domicilio en 619 éth Lane en g ciudad de Falm Beach Gardens, Forida 33418,

es un disiruider autorizado para & terftorio de Ecuador.

Cormo disfribuidor autorizade, Miracle & Mile Satety Co. podra ofrecer nuesiros
productos y dar servicio post venta y cuenton con nuestro respaldo.

Est) gutorizacion de disfribuidor es vigente hasto el 31 de Diciembre del 2019 ¥ ose
podrd rengvor de mutuo ocuerdo.

Alentoments,

. --\.\!

k) :

AN
I"'Hi___ -
Rene-Tfredernc Roy, CPA. CMA, MBA

Y Finange

Prysical Address: 211 Waukegan Road, Suile 330, Northfield, H 40053
Phone: 847 635 7400 | Fax 847 63507914
Ermnail: asdomiano@anl.com
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MEIRACLE & MILE SAFETY COMPARY CORP
4301 =y 160 AY 106

nMIRAMAR FE 33027

Plrone: 561-324-8563

:
;
i
§
|



EXPERIENCIAS
 CHENTE | VAIOR | DOCUMENTO
ASTINAVE EP | $121.144,00 | FACTURA 032614
IBRAHIM COSKUIV KUSCU  $271.640,58 | FACTURA 012785

MIRACLE & WULTE SAFETY COMPANY CORP
Gl h HiLANE

PALM BEACH GARDENS, FL 23418

Phione: H61-404-3964




MIRACLE & MILE SAFETY CORP.

EiearH LM
PALM BEACH t3AROCGMNS, FL 33418
PH: 561-324-4855

BILL TQ: ASTILLEROS NAVALES ECUATORIANGS - ASTINAVE EP
RUC: D96RSS4300001
Vircas Galiedo 5/ y Vivearo 5 oe Turde

el dx-G04560

Apdl 25,2018

INVOICE: EATE

Q32614

BHIP TO:

Guayarquil Ecuador

5/09/2078 RQE133 100%
B BUIPPED| : .ﬂEscHIPTrutﬁ '
1 ) INNOTEX I 28900 Don hl% 17.400 D
TRAJES COMPLETOS DE BEOMBERDS ' eac At
VIKING ; :
k 5 |BOTAS DE CAUCHG PARA BOMBEROS 170000 | each § § 1.020.0
1 M3A 500,000  |each | § 3.000,00
8 [CASCO DE ROMBERO PARA ESTRUCTURAS
INNOTEX _
1 % | ONJAS PARA BOMBERQS 100,000 faach § $ 560,60
. [IRNDTEX i
1 % | GLUANTES PARS BOMBERODS 100,000 Jeach | § 609,00
. MSA
2 6 | ARNES EQUIFD AUTONOMO 720,000  each | § 43.920,00
MSA |
Z 230, (1 FELP 5 1.350.00
% | MASCARA PARA Enmm AUTONOMO v sl
MEA
2 5 | cILINDRD PARA EQUIPG ALTONOMO 100,000 | each | 6.800,10
M3A
2 G ESTUCHE RiGIDD 150,004 each { § Q430,00
MSA )
2 6 | on G ADOR gOD008  |each | 2 5. 600,00
MSA
{ K It
3 " |kquipo DEE DE ESCAPE R.ﬂ.FIDO DE 10 MINUTOS 3100000 feach | § 2.500,0
STREAMLIGHT ;
1.8400,
B 4 10 INTERNA ROMPE HUMG 190,000 |each | § oo
? MSA
' 5 10 ' \\EDIDOR DE GAS DE LIN SENSOR 240,000 yeach | 2.800,00
MSA : _ ,
8 * | MEDIDGR DE GAS DE 4 SENSORES 041,000 jeach | 4.164,00
MSh i
! b \ B
i ? | MEDIDOR DE GAS DE 5 SENSORES 2605000 jeach | % 5.210.00
MSA, ] :
: 14 {ICH
§ ? | cAMARA TERMICA PARA BOMBEROS 7DU0G00 | each [ § 065,00
i
= 4,05000
J 'S | EXTINTORES TIPO GRANADA (PaS) 270,000 | sach | § ol
NO. OF UNITS SALE AMOUNT USD| & 121.144.00
INCOTERM: GIF GUAYALLAL '
100 | [

- g
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ORDEN DE COMPRA EN Et. EXTERIOR No. ASTEP-2328.18

Comparecen en fa celebracion de fa prasente Orden de Compra en & extssior, por una pares,
Asfilleros Navales Ecustorianos-ASTINAVE EB-, represeniada por el CPCR-SP \iadimir
Ibarra Fialio; en cafidad de Delegado del Gerente General: ¥ por obre parie {2 compania
MIRACLE & MILE SAFETY COMPANY CORP, representada por & seftor Andres Hinnjosa
Gabsla en cafidad de Representante Legal, a gulen en adslante se le denominara LA
CONTRATISTA, Las partes se obligan en virtud de la presente Acta, al tenor de jas siguientias
declaraciones:

1. LA CONTRATISTA dedlara que conces y ge someste 2 las disposiciones contenidas
en el Reglamentio de Contrataciones por Gire Especiiico de Nagotic de ASTINAVE
EP, contenido en fa Resolucidn Administrativa No. RE-ASTINAVE EP-GGE-DJL-
020-2016, declarando conocar y aceptar la adjudication realizada a su favor en el
proceso de condratacion No, ASTEP-232R-18, nefificada con Resolucidn  No. GGE-
GLO-CTR-437-2018, de fecha 04 de sepliembre del 2018,

Z. LA CONTRATISTA, en virud de {a adjudicacian otorgada, se obliga incondicionat &
Imevocablemente, a entregar 2 ASTINAVE EP los biznas parala "ARCGUISICION DE
EQUIPDS E IPLERMENTOS CONTRA INCENDIG PARA EL FERBOMAL
BRIGADISTA DE ASTINAVE EP” de scuerdo a lss caracteristicas técnicas ¥
pracios que s defalian a conthuacian:

j | : PRECID
ITEMR DESCRIFPCION CANT. UMTARIO TOTAL
ADDUISICION DE EQUIPGS E
4 IMPLEMENTOS CONTRA INCENDID 1 $121.144,00 | §121.144.00
FPARA EL PERSONAL BRIGADISTA DE :
ASTINAVE EP _ !f -
\ TOTAL ... 1§ 12044400

3. LA CONTRATISTA declara que la “ADQUISICION DE EQUIPOS E IMPLEMENTOS
CONTRA INCENDIO PARA EL PERSONAL BRIGADISTA DE ASTINAVE EF™, a
enbegarss, cumple (n) con la tolalidad de las espscificaciones técnicas estipuladss
en la invitacitn, asi como & fa propuesia presentada y sceptada por ASTINAVE EP.

LA CONTRATISTA se compromete a eniregar fodos loz  documenios
correspondientas para su desaduanizacion, previo a realizar o smbaigue ¥ a
mantene; comunicacion directs y oportuna con ASTINAVE EPR, de zcuerdo a
meoterm negociada CiF- Guayaguil Ectador segin Incoterm 2010,

4. LA CONTRATISTA conoce y acepta qua recibird Ia cantidad da $ 121.144.00 iCianic
veirtin mil cientos cuarenta y cuatro con 001100 dolarss de Estades Unidos de
Amérnca) por iz enftraga de jos bienes para fa “ADQINSICION DE BQUIROS E
HAIPLEMENTOS CONTRA INCENDIC PARA EL PERSONAL BRIGADISTA OE
ASTINAVE EP”, descrifos en el nuineraf 2 del presente Instrumento,

‘m%_tiﬂ.aye.qmn.ﬂpweg?as@ﬁm’-naye,m_ﬁe_a_ o

. . . i . . -..___._"\"' .'_" I
4R 595 12012 (1093 RUCTBaseRNnel s
A A e e

el

%) ASTINAVE . |
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Galinde 4 ¢ Vivera - 5 de Junlo / Guayeguil - Eruzdor
: a‘n@:{s!_qu{?_.:_:u?r_;.ec sventes@astinave cameg -
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MINISTERIS
DEDEFENSA
MACICNAL
Foo ety

Latorma de page sers la siguients:

AETIN

El pracio por la entrege del servicio es fijo & invarizbia,

| PaGopARClAL

EET A

A la Firma de la Orden de compra on el

exdarior y aceptacion de Iz obligacitn. 50 %

2. { Una vez que ef provesdor noffique gue lg
carga estd lista, con svidencia fotografics,
factura, packing list v previa autorizecion
forme def administrador de ix obligacion.

50%

Todos Ios pagos serdn realizados en délares de jos Estados Unidos de Américe,

ASBTINAVE EP se reserva e! derecho de reclamar sobre cualguier page indebido por
erar de chiculo o por clalquier vira razdn, obligdndose el Contratisia = devoiver los

Ragos indebidos.

LA CONTRATISTA se obliga 2 entregar los bienes para la "ADGQUISICION DE
EQUIPQS E IMPLEMENTOS CONTRA INCENDIO PARA EL FERSGNAL
BRIGADISTA DE ASYINAVE EP”, en el plazo méxime de 120 {ciento veinta) dfas
calenidario, contedos & partir de la sugtiipcion de la presenie Orden de Compra on sl
Exterior, confirmacidn dsi pago inicial y previa coordinacion de! adminizgirador del

DrOCGE0.

Por cada dia de refraso en la entrega o prestacién de Jos bienhas vio servicios
indicados en ef numeral 2 que anteceds, ASTINAVE E£P impondra una multa
equivatents al 4 x 1000, por cada dia de retardo, las mismas que 3a calculardn sobre
¢l porcantaje de las cbfigaciones que se encuentran pendientes de ejecilares
conforme lo establecido e Iz presente orden de compra. Las multas causadas seran
desconiadas de log pagos pendientes, sin trdmite o requisio previo alguno.

ASTINAVE EP promogaré el plazo total o Jos plazos parciates ante circunstancias de
fusza mayor o caso forduitc debidaments motivadas y ncfificadas por LA
CONTRATISTA, dentro del plazo de 15 dias sigulentes & la fechs de preducido &
hecho. lguaiments, podrd ordenarse |a suspension del plazo cuando lss causas o
sean imputabies a ia CONTRATISTA.

Tode cambio, modificacion, aumento, disminusién o alleracion de ests anden de
compra s& realizara con g eleboracion y suscripeitn dal adenda correspontientes.

LA GCONTRATISTA garsmiiza que la “ADQUISICION DE EQUIROS
IAPLERMENTOS CONTRA INCENDIO PARA Et. PERSONAL BRIGADISTA DE

£ 8881012107

NP
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RUMNESTERIO
AEREFENSA.

MAGIONAL
TR L TG TN

ASTINAVE EP” serd realizado de acusnde = las aspecificaciones técnicas ohjeto do
la contratacién.

1. ASTINAVE EP designard a un servidor piblice de [a instiveion, come agminiztrador
de la orden de compra en of exterior, quien aciuara en nombre de ASTINAVE BB ¥
velars por el cabal v oporfunc cumplinicrio de todas las obiigacionas derivadas de o
presents, asimismo atloptard [ss acsiones gUe 28an neresalias pars evitar refrasos
Injustificados & impondra las mulias v sanciones g gue hubiers ugar,

11, i existen divergencias o confroversias en Ia Ejecucion de esia contratacion, las partes
debsrén intentar flegar a un arreglo directa. La lagislacion aplicable sn i pressnte
condrata es s ecuatoriana, consscuentaments, ef Coniratista  renuncia
exprasarnente a la via diplomética o Internacionaiss, en todo [o relaciohado son
¢l presente Acuerdo.

12. Todas las comunicaciones, sin excepcion, enfre las paries, relativas & los trabojos,
seran fopmuladas por escrito v en idioma castelano o inglés, deberdn ser remifidos
par correc fisico o electrénics, a iz siguiente direccion:

ASTINAVE EP

Direceion domicilio: Vaces Cealinde s/n y Vivero- 5 de Jurio
Taldfonos No. (593 4) 2504580

Cuayagqui-Ecuador

£l CONTRATISTA

Direcclon domiciio: 618 BTH LN, Palm Beach GDNS, Fi,
Tetéfanos No. +1 561 324 8888

Flowida, EE. UL

E-mail: info@miraciemilecoro.com

menager@dmiraciemilacorp. com

i - Libra ¥ voluntariaments, las paries exprasamente declaran su acepféi:ic’m a todo io convernide
en ia pregenie onden de compra y e someten a sus estipilaciones pars lo cual, lo fimman en
dog {2} gjlemplares de igual contenido v velor. Dado y firmadn, & log 2% sep M4

or LA CORIRATISTA

*ﬁ-"} dres Hinajdss Gabeis
"‘ REPRESENTANTE BEGAL
-ASTINAVE EP. MIRACLE & MILE SAFETY
COMPANY CORE

G. Letamendi/S. Zuriia

i .Page 3de s
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Vacas Galindo 5/4 ¥ Vivero-b de Junio
Guayaquil Guayas 0%-01-7175

RUC NoRESR4300001

Proveedor: 0000219

Orden de Gompta

M. Orden Compra:

PO18355

Fecha:

17/08/2018

Desting envio:

MIBAGLE & MILE SAFETY COMPANY CORFP

4301 sw 160 AV 10

VACAS GALINDC §/N Y VIVERO-5 DE
JUNIQ

GUAYAQUIL GUAYAS

ktetodo de Envios Condlciones de Pago  |(Pedidos de Materfales  |Paglna
’ 11297; i
LM o7 Canlralo Iam Descripcion Ude il | Canlidad |Praclo Uni.| Precio
‘Taolal
1]duema2n6EPa300  [42MAZ0BF  |CAMARA DD  [CAMARS OE IMAGEM  |Gade 200 7O0600| 400000
QE0000-42-8 { IMATSEN TERKMICA PARA
-BEN TEAMICA PARA
2]demazIBFIANING  [4EMAZOEP | EQUIPC DE EUPG 1F Ciadna 8.0 8,400,007  Sa40M00
DEONM-4A-1 5 | HESFIAACION |AESPHAACION
-SEIM AUTONOKD | ALTONORD
al4smAmmsPoanan | 42HARIEF  |EQUIFO DE EQUIPo DE Gada .00 1,100.00 2,900.00
050000 4215 |@FSPINACION |HESPIAAGION
-5EIN DURACION OURAGION
d]ammeneroEtdon  |dehazieP  |EXTINTOR POS |EXTINTOE £#05 TIM [ Cadi $5.00 040 4,050.00
O5G00¢-42-18 | TH3 CATTANADA
-HEIM ARAPADA
SEAINAZDEPRAG0  J42MNAZIER  [LINTEAMA LINTERNA BOMPE Cada 1000 190,00 1,800.00
050000-42-12 | ROMPE HUKD |HILMD PORTATIL,
-SEIM PORTATIL,
E[4IMAIDEPE20100  |42MAZ0ER  [MEDINGR MEDIDOA Cada oo Lo CHd #400.00
LELEN0-42-18 | MULTIPROPCS!H | MULTIP ROEOSETD
SEIM TO FARAA MANA
7|4ema206Paz0100  |aPmaRoEE  [MEERIOM MEDIDICR Cada 4,00 1,04 10K 4,164.00
AGANN-42- 18 | MULTIPROPOS | MULTIPEOPOSI FO
SEN TO AR 4 PARA 4
A |4EmAZ06P030100  [42MAZ0EF  {MEDRIDOA MEDIDRS Cadz aan 260510 £ 20000
BEANGN-42- (B | MULTEPROPOS | MULTIPROPOS! | T
-BEIN | AR 5 FATIA 5
pl4ENASOBPOAOEDG  [4eMaz05P | TRAJL DL TRAJE DE BOMEBER | Cadz .00 a,7700m  22eEnn
N50004-4%-1 5 | BOMEERD COMPLETO
-SEIN COMPLETO i
Subtatal F121,14400
Do, Comercial 3] 1K}
Flelas F.041
Miscalaneos $0.a0
Impuestos $0.00
Tolal £121,144.00
Firmado digitalmente
Lae A -
% ﬁf}l;ws*-# | porEMILIO CESAR
N —_— SANDOVAL RAMIREZ

Ubicacién:

Ordenador de Gasfo

e AOF




A ﬁ%:ﬁ“ﬁ" i &?E’ i
1,?2%%)’ SLEEETS MRS E L
Yaras Galinde SN y Vivern-5 da Junio Orden de Compra
CGuayaquil Guayas 09-01-7175 M. Orden Comgra: | PO18355
RUG 086B594 200001 Fecha: 17/08/2018
Froveaedor: O0O0215 Destitro envia:
MIBACLE & MILE SAFETY COMPAMNY SORP VACAS GALINDO 5/ Y YIVERC-5 DE
4301 sw 160 AV 10 JUNIO
GUAYAQUIL GUAYAS

Meiodo de Envios Condiciones de Pago |Pedldos de Materizles |Paglha :

11297; 2

.
*_/"lf;f?., /f»{if




BILL T IBRAHIM COSKUM KUSCU BARREIRD f K.U.5 H Seguridad

MIRACLE & MILE SAFETY CORP. INVOIGE DATE: Junia 24, 2018
f19 6TH LN INVOICE- MO 12785
PALM BEALH (GHFIJEMS, FL 3348 ﬁjﬂiGE?‘Nﬂ'ﬁ R 1

[PH: 561 -32d-A965

RUS 1707269724001
brshepgrediced@gmmil ooz
Telf: (009 62409

SHIF TO;

Guayaguil Bcuadeor

Q4582019 ROE127 1G0%
BRI, e TR
PRESADVCOLEEGT AREROUSE LTI o
RAARIT [RACH
;'-Qij_M_‘EEH'_lE Lo NS TOMER TTEM MO o PROOVCT CODE.
FLEON A AR SRRIETHON e
1 6 1SIERRA CIRCULAR A8 FCEEE-1 2410 MILWALUKEE E 1.159,13 [each | &
. ROTOMARTILLO con mange en D M8 FLUEL™ 505 Ples
2 ® |de 1" (s accesorios) MILWAUKEE § 458150 leach| & 27.489,00
3 8 [MAGUINA DE CORTE MAMUAL 14" MILDWALKEE % 1.106,50 (each | § 8,844, 00
SIERRA SARIE MR FUEL 11 SAWZALL{SULO i,
4 5 |HERRAMIENTA), MILWAUKEE 5 91197 [each | § 7,296,713
TALADRD PERCGUTOR DESTORMILLADOR M18 FLIEL.
[+ I
- ] MILWAUKEE $ 94312‘5 'f."‘.-d'.:h $ 5‘165915?
Kit tu cizalls de corte coble callbre 18 Inaldmbrca MTe.
& & ML ALIKEE Y08,79 |each | § 4. 240,76
Amoladora da dngulo paguaito de 4-1/27 ¢ 7.0 amparios. N
7 % IMILWAUKEE ¥ 1.00291 |each | ¥ i A8
i1 G |EOMBA DE TREAMNSFEREMCIA M1E, MILWALIKEE ) 74304 {each | § 4.458,27
° B ICAMARA TERMOGRAFICA M12 2060-21 $ PI935 Joach | & 4.915.35
klt de cable de camara de Inspecoidn de 3 ples M12™ M- i :
10 i Spector Flax % 94584 reach | & £.815,02
| & |MEDIDCR DE DISTANCIA 65" . MILWALKEE 5 27702 (sach | § 222332
12 g 18lerra clrcutar M12 FUEL™ de 5-3/8" (sin accesorlos) % 118743 [aach | 7124 57
13 6 [Temp-Gun™ [nfrarola/de conlactke 301 b 410,17 jeach | & 2.515.00
L 6 [LLAVE DE IMPACTO DE ALTO TORQUE. MILYWALKEE 5 1.321,95 leach | & 7.031 .55
15 6 |SIERRA DE BANDA, MILWALKEE % 1.073,84 |each | % B.443.05
th 2 |Sierra inglatadora M8 - 10 In, 4,000 Rpm Miwaikes L 1.348,01 |each | § 2.0696,01
17 2 {SIERRA DE MESA DE BANDA PORTATIL MILDWALIKEE % 122400 [each | § 2.442,00
18 g |DETECTOR DE VOLTAME MILWALIKEE b €07, TH jeach | & 3,646,580
14 G |Venillador Miwadkes W18 Fusl Ihalarmbrlos E 2.34225 [each { & 14.053 4B
20 6 giﬁllllﬂ Cirealtar De Gorte De Metal Inalambrico Milvaukaa 5 6.240 85 | each | § 3744510
P 4 |DEMOLEADORES A BATER|A & 5848454 (each | & 23.394, 14
T i A 2 3 T Pl
57 B I:::iladm perguturfdestumllladnr inaldmbrico Mi8™ de 172 S 613743 {each | & 2824 57
[5IN AGCREONNS)
23 B |GEMERADCR ELECTRICO % 718523 leach | & 43.111,36
NG OF UNITS SALE AMOUNT USD{ % 271.640,58
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